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01 ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ ΣΤΟ Δ.Σ 
ΤΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

Ε.Ε. καί Πειθαρχικό

Αρχίζει αύριο στην αίθουσα 
(τυνεδριάσ'εων του ξενοδοχείου 
«ARINA» η 3ή Επιστίηίμονική 
ί-ι ι άντηση για τα κηπευτικά 
και άνθη υπό κάλυψη.

H συνάντηση θα διαρκέσει 
έως και την. Παρασκευή και 
προβλ;έπιεται να την παρακολου 
βήσουν 250 περίπου Έλληνες ε 
,Γίστήμονες, καθώς και 7 ξένοι 
— μεταξύ των οποίωνΤδυο' καθη 
νητές θά κάμουν ειδαικές εισηγή 
σεις.

Μέ την ευκαιρία αυτής τζίς 
συνάντησης που έχει καθιερω- 
θεί πια να πραγματοποιείται, α 
νώ διέτία —η πρώτη έγινε πιριν 
6 χρόνια.— ο Γενικός Γραμμα 
τέας του συνεδρίου κ. Απόστο 
Λος Αυγελής, έδωσε χθες το> με 
σημ(έρι συνέντευξη Τύπου.

Στην συνεέντευξη, παραβρέθη' 
καν κιαι εκπρόσωποι του Ινστι 
τούτου Προστασίας Φυίτών Ηρα 
κ,λείου και του Ινστιτούτου Α 
,μπέλου, Λαχανοκομίας και Αν 
Οοίκαμιίας Ηρακλείου.

ΟΙ ΣΚΟΠΟΙ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Αναφερόμενος ο κ. Αυγελής 
στους σκοπούς του συνεδρίου, 
και αφού προηγουμένως ανέπτυ 
ξε την σημασία που έχουν για 
την Κρήτη τα κηπευτικά και άν 
βη υπό' κάλυψη, επισήιμανε ότι;
• Το Ινστιτούτο Αμπέλου, 

Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας 
Ηρακλείου και το Ινστιτούτο' 
Προστασίας Φυτών Ηρακλείου 
έχουν αναλάβει, σε ερευνητικό 
επίπεδίο, να επιλύσοιυν μερικά 
από τα προβλήματα που αντιμε 
-ωπίζουν οι παραπάνω κιαλλιέρ 
γειες και έτσι παράλληλα με 
την προσπάθεια και των άλλων

τεροι σκοποί του συνέδριού «ί 
ναι: α) η παρουσίαση των σύ 
μίπιερασμάτων των ερευνητικών 
εργασιών της προηγούμενης δι 
ετΐας. β) Η συμμετοχή των συ 
μπερασιμάΙτων για τις ίδιιες καλ 
λιέργειες, από ερευνητές όλης 
της χώρας και γ) η παρουσία­
ση: εισηγήσεων υψηλού ιεπιμο 
ρφιωίτικού επιπέδου σε ειδικά 
θέματα από διακεκριμένους έλ 
ληνες -και ξένους επιστήμονες 
—γι' αυτό άλλωστε κλήιθηίκαν 
πέραν των άλλων και δυο- κα 
θηγητές, ένας Βέλγος και ένας 
ισραηλινός.

ΑΡΚΕΤΕΣ 
ΔΥΣΚΟΑΙΕΣ
ΣΤΗΝ Ο ΡΓΑΝΩΣΗ

Στην σΐυνέιχεια ο· κ. Αυγείλής 
αφού εξέφρασε την πεποίθησή 
του για· την επιτυχία του συνε' 
δρίου αναφίέρθηκ'ε στις ουσία, 
σιτικές διαφορές το·υ με τις προ; 
ηγούμενες συνανίτήσεις, και τις 
συνόψισε στα εξής:

—· Στο μεγάλο αριθμό των a 
ριευνήτ'ίιΚών εργασιών. Εδώ ση 
μείωσε ότι η οργανωτική! επι­
τροπή πήρε πάρα ποιλιλΙές και ό 
τι ϋίσίτερα από αυστηρή αξιολό 
γηση ενέκρινε 45.

— Στην συμμετοχή ερευνηίτι

Υπηρεσιών 
Κρήτης να 
αύξηση και 
γωγής.

και Φορέων της 
συμβάλλουν στην 

βελτίώση της παραι

• Στη βάση αυτή, οι. κιρκό

ικών εργασιών από Τ1α\ •■πίστη 
μια και

—Ετιην παρουσία των ξένων 
επιστημόνων, ιδιαϊίτβρα δε, του 
Βέλγου και του Ισριαηλινού κα- 
θηγητή.

ΈΐιολΡΐισει την εισήγησή του 
με τ>η>ν αναφορά στις σημαντι 
κές δυσκολίες που παραυσιάσίτη 
κμν στην οργάνωση του συνε­
δρίου και κυρίως τις οικονο 
ιμνκές.
- «Η βοήθεια που ,πήραιμιε, είπε, 
δεν ήταν αυτή που περΓμέναμε. 
Ο προϋπολογισίμίός ταυ συνεδρί 
ου ανήλθε στο 1.200.000 δρχ. 
Τον γνωστοποιήσαμε άτοι Υπου 
ιργείο Πολίιτιίσμού και Επιστη­
μών και αυτό μας έδωσε ως ε 
νίσίχιυση: 135.000...>>

ΕπισήΙμιαινιε πάντως ότι οικο 
νομική βοήθεια υπόσίχέθηικε το 
Υπουργεί» Γεωιργϋας και ότι έ 
δώσε η ΑΤΕΙ καΓ εταιρείες. Α 
κύμα, πως τα έξοδα θα καιλυ 
φθούν και από τις συνδρομές 
των συνέδρων.

Τέλος, ο· κ. Αυγελής, θξέκρρα 
σε τις Βοχαριιστίιες του προς 
τον Δήμιο Ηρακλέίου, ο οποίος, 
με την λήξη των εργασιών τοιυ 
σονειδρίιου θα δέξιωθεί τους συ 
νεβρούς.

Ήμερα μνήμης ’Ερρίκου Ντυναν

“ΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΥ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ

8η Μαΐοα. Ημέρα αφιερωμένη 
στη μνημη και το έργο του με 
γάλου ανθρωτηστου και ιδρυ 
του του Ερυθρου Σταύρου ΕΡΡί 
ΚΟΥ ΝΤΥΝΑΝ.

Σήμερα δεν θα «σχοληθου

ΕΙΡΗΝΗ,, 
με με το έργο και τη δράση 
του lEpuiGpou Σταυρου που μέ 
σα στα Τ07 χρονιά ύπαρξης 
του όπως είναι γνωστό ανέπτυ 
‘ξε πολύμορφη εθνική καα ανθρω 
πιστικη δράση. Σκοπος μας εί

<4^· φtil < «Φ 6Μ» *0 » 1® β· · ® W S’ Λ -WS
ναι άλλος. Να ακουστεί ξανα

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
σαν εττικληση στα πέρατα της
γης 
του

η Φωνή του μεγάλου αυ 
Αποστολου της Ειρηνης ΕΡ

η

Παιγνίδι μέ ύς έντυπώσεις ·
β «Μ»»® «■ «ι ® ® «ρ e «■ ’

Η αλήθεια είναιι, πως δεν ήξερα 
την... αλήθ®ιο για τους λόγους 
παι» ανάιγκιασίαν την Αμερική του 
ιΡήγκαν ναι τα βάλει ανοίχιτά με 
τη ΝικοράΜοιυαι, και να βάλει την 
CIA της, να βα-μβαρδίζει πόλεις 
και να ναρκΌβετίί λιμάνια. Να, ό- 
ιμως που ήρθε η ώρα να τα μά­
θουμε όλοι, και φυσικά, να ανα 
θ'Βωρήσουμιε ικάποκς απόψεις 
μας σχετικές με την αιμερικάνικη 
στάση.

Την συγκλανιστιική αποκάλυ­
ψη, κάνει1 ο· δΐΐυθυντής της CIA 
Ου^’λιιαμ ΚιέΊ'ισι. (Τώρα", αυτός 
δεν ξέρει τη γεωγραφία της γει 
τονιάς της χώρας ταυ, ή εμείς 
την α\νοούμε;). Να τί δήλωσε:

«Οι αντάρτες του Σαλβαντόρ, 
έχουν τοι καταφύγιο τους, βάσεις 
εφόδια σιμού, δ'ΐοίίκηιση κλπ. μέσα 
στη Νίκ’αράιγσυα, δια μέσου των 
συνόρων της. Καθήκον μας είναιΐ 
να εξαφανίσουμε το σίγουρο ου 
τό κιαταφύγιο των παρτιζάνων»!

Αφήνω αυτό το1 αμφίβολο «κα 
θήκον» (από πού ως πού καθή- 
,κιον τους να εξαφανίσουν καταφύ 
γιο ιανταρτών όΙΛπ.'ς χώρας) 
στην κρίση της ΙστοιρίΜς όταν 
ικάπατιε Θα κρίνει την Αμειριική' 
της μεταποιλεμικής περιιόδου. 
Πρόκειται περί αντιποίησης αρ­
χής. Ρόλος χωροφύλακα που πο­
τέ κανείς δεν τον έχει αναγνωρΐ 
σει.

Το αφήνουμε, λοιπόν, αυτό 
το «καθήκον» στη μοίρα τιου. Ο 
κύριος ΚέΤσι, μασάει την Τσίκλα 
ιμιάς πολιτικής, που άλλοι πιο πά 
νω απ' αυτόν, τούχουν βάλει στο 
στόμα. Δεν είναι δική του ανιτίλη 
ψη τα περί καθήκοντος της Αμε 
,ρικής. Όμως η στοιχειώδης έλλει 
ψη γνώσης τού γύρω απ' τη χώ 
ρα του γεωγραφικού γώ'Ό'). εί­
ναι δικό του κουσσύρι. Ποιά ««οι 
νά σύνορα» έχουν το Σαλβαντόρ 
με τη Νικαράγουα; Δεν συναρεύ 
ουν από πουθενά. Πώις λοιπόν 
περνούν απ' το Σαλβαντόρ στη 
Νικαράγουα και κρύβονται εκεί 
Oil ‘Παρτιζάνοι; Και, πώς είναι 
δυνατό νάχουντο αρχηγείο τους 
και τα κρησφύγετά τους σε μιά 
χώρα που δεν έχει σύνοραι με 
τη χώρα· τους; Τόσο1 λοιπόν υπο 
τιμά τη νοημοσύνη του κόσμου1 
ο διευθυντής της Αμερικάνικης 
CIA;

ιΝαμ τόσοι. Γιατί ο· ίδιος, δεν 
γεννάται αμφτβολία, πως ξέρει 
και μάλιστα ,με κάθε λεπτομέρεια, 
τις γεωγραφικές θέσεις των δυό 
χωρών. Γία να ξεστομίζει λαπόν 
μια τόσο χονδροειδή κοτσάνα1 έ­
νας που κρατάει τα νήματα: μιας 
υπηρεσίας όπως η CIA, δεν μπο· 
ρεϊ πασά να ποντάρει στην αφε 
λεία των άλλων. Ή, ότι επιστρα 
τεϋει εσκεμμένα την χονδροειδή 
ανακρίβεια, γιατί δεν έχει κανένα 
'επιχείρημα για: να στηρίξει την 
επιδρομτκή πολιτική της χώρας

«Μ"·#-®®®®®»·»® «•■Λ®·»'» 
του εναντίον μι ας. χώρας με αίνε 
πιθύμητο κανωνίικό καθεστώις.

Έτσι, μαθαίνουμε —- κι είναιι 
ιαληθινά συγικλόνιστιικό — πως η 
Αμερική, σύμφωνα, με τη δική της 
■αντίληψη περί καιθήικοντός, κάνει 
επιδρσμές στη Νικαράγουα για 
να καταοτρέψει βάισεις .ανταρ­
τών του... Σαλβαντόρ! Για να υ- 
πάρχουν όμως Τέπαιες βάσεις πρέ 
πει απαραίτητα να υπάρχουν σύ 
ναμα. Δεν χάνει λοιπόν τίποτα 
ο κ. ΚέΤσιν αν αφήσει ναι πάρει 
σφιρύσει στην επιχειρηιμιαΓΓίολογία 
του ένα μικρό γεωγραίφιικό λά­
θος. Το μόνο που χάνιει είναι· ένας 
καλός βαθμός στη Γεωγραφία. 
Κεριδίζιει όμως στις εντυπώσεις 
και αυτό μετράει πιο· πολύ. Άλλω 
σίτε μόνο or εντυπώσεις ενδιιαφέ 
•ρισυν την Αμερική, και ποτέ τίπο 
τε ουσιαστικό. Πολιτική για τις 
εντυπώσεις προς σφετερισμό α­
φελών. Ώσπου να σβύσσυν οι 
πρώτες εντυπώσεις, δημιουργούν 
άλλες. Εντυπώσεις περί Δημακρα 
τίας. Εντυπώσεις περί Ελευθεοί 
ιας. Εντυπώσεις περί «δικαίωμά 
•των του ανθρώπου». Εντυπώισεις 
περί Ειρήνης. Εντυπώσεις περί 
αφοπλισμού και πάει λέοντας. Κι 
όταν έρθει η ώρα για πρακτική 
πάνω στα1 ίδια θέματα, πεπόνε 
•είτε αρνητική, είτε λευκή ψήφο, 
ενώ χρηματοδοτούν κάτω απ' 
τάχερα, το διεθνές πολιτικό1 έν- 
κλήμα.

Τι να τον κάμουν ένα καλό βα 
θμό στην Γεωνααφία; Δεν τους 
χρειάζεται. Αντίθετα, τους είναι 
εμπόδιο στην πολιτική του ρό­
λου του χωροφύλΙακα. Αν φηιιι· 
ζοντουσαν οι Αμερικανοί για τις 
γεωγραφικές τους γνώσεις, δεν 
θα μπορούσαν να. ισχυρίζονται 
ότι ο Ινδικός, ο· Περσικός, η Μέ 
ση Ανατολή, η Μεσόγειος, π Βό 
ρειος θάλασσα, και ο ΒόρΕίος 
και Νότιος Πόλος είναι χώροι ζω 
τικών αμερικάνικων συμφερόν­
των. Αν είχαν καλό βαθμό στη 
Γεωγραφία, θα ήταν υπαχρεωμέ 
νο'ΐ νο* ονογνυρίπουν ότι ΟΠ το 
λιμάνι της Ν. Υόρκης ως τη Μαύ 
ρη θάλασσα! ή την Κορέα, υπάρ 
χει κάποια' απόσταση, κι ότι τό­
σο μοκρυνοί τόποι, δεν είναι τσέ 
πες του πανταλονιού τους, για 
να χώνουν τα χέρια τους και να 
διαγοομίζουν.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ έγιναν την 
Κυριακή στον Οδοντιατρικό 
Σύλλογο Ηρακ λείου—Λασιθίου, 
μ® τα ακόλουθα απατίελέσματα.

ΓΡΑΜΜΕΝΟΙ στο Σύλλογο 
,είναι 140 οδοντίατροι και ψήφι 
σαν 113, ενώ τα έγκυρα ψήφο 
δέλτια ήταν 111.

ΓΙΑ το Δ.Σ. εικλέχτηικαν:
Γλ«μι8άκης Ελ. 87 ψπ-

φους, Πετράκης Αντ. 81, Ανα 
στασώκης Κων. 70, Φρουδαρώ 
κης Ιωάν. 66, Καιριακατσανηι— 
Σταιυράκη Ειρήνη 64, Σταυρακά 
κης Μιχ. 64, Σωιμαράς Ανδρ. 
57.'

ΓΙΑ την Ε.Ε. εκλέχτηικαν:

Μαθιουδάκης Γ. 48, Πάσπα 
λάκιη Ουρανία 39, Βοσικάκης 
Νικ. 37,

ΓΙΑ το· Περιφερειακό —Πει 
θαρχικό Συμβούλιο Κρήτη? 8- 
κλΙέχιτηΚαν:

Πρόεδρος Νικηφοράκης Μιχ. 
Αντ)βρος ΓΙλΙαμπεδάκης Δημ., 
και τακτικά μιέλη Κτιστάκης 
Αντ. 57, Πάγκαλου Ζαιαβία 42, 
Φιοράικης Ιωάν. 38, Σπυριδάκης 
Ιωάν.. 34, Μπολιωιτάκης Ιωάν. 
21.

Εκπρόσωποι στην Οδοντια­
τρική Ομοσπονδία βκλέιχτ,ηικαν:

Μποτζόιρης Γεώργιος 68 και 
Βερ'τζίνη Αριστέα 63.
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ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Λογοτεχνική βραδυά
γιά τόν Κώστα Βαλετα
ΜΕ οργανω(τή< τον Δήμο Α 

ρχανών, ιαμαγματοιποιήθηικε το·
βράδυ του Σαββάτου σίτο 
λαιό Δημαρχείο· Αρχςινών, 
γόΐθχνική βραδυά για τον 
γραφέα Κώσίτα Βολετά.

πα- 
λο- 
σΐυγ

ΜΕΤΑ από αύντοιμη εισήγη 
ση του Δηιμάριχου Αριχανών κ. 
Νίκου Καλοχριστιανάκη, μίλη- 
σε; για το έργο του Βαλετα ο 
καβηγηίτής της Ιστορίας της 
ΑογοΤεχνίας και του Τύπου στο· 
Κένίτιριο· Σπουδών ΔΐΊΟ^^θΥΡ'0' 
φίας —Δίημοσιότητας Δηιμήτρης 
Γίάκος.

αναλύει ή τις πράβαλλιει μέσα 
από ένα καταιγισμό γελοιο- 
γραφικοιν καταστάσεων, όπου ό 
μως υπάρχει και τ» επικοτραγι 
κό σίτοιχείο. Κερδίζει επίσης 
τον αναγνώστη του και ,με to 
πέρα γιοι πέρα προσωπικό τρό 
πο αφήγησης, με την ανάπτυξη 
τέλος, πρωίτότυπων κατά κανό 
να ή με πρωτότυπό τρόπο εικ 
φρασμένων κοινωνικών Και αι
σιθητικώιν ^τοχαοίμιδιν και με

Παιδιά
ταοκηνωσης Ειρήνης — μαζί με μεγάλους στον ίδιο χώρο λίγο πριν εκατοντά­

δες Ηρακλειώτες συγκεντρωθούν έξω από Tni· Βάση των Γουρνών.
Φωτορεπορτάζ: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΒΑΣΗ ΙΌΥΡΝΩΝ

Κατασκήνωση Ειρήνης
καί πορεία στό Ηράκλειο

ΡΚΚΟΥ ΝΤΥΝΑΝ ξαναζωντανεύ 
οντοις τα λόγια του, εισάγοντας 
τα σαν μετάγγιση στις καρδι 
ές όλων των λαών του κόσμου, 
ανεξάρτητα από χρώμα, θρή 
σκευμα, Φυλή και φρονήματα.

Ας αΦησωμε λοιπον τη σκέ 
ψη μας ναι μεταφερθει νοερά ό 
χι πια στη μάχη του Σολφερίνο 
το 1859 αλλά στις μάχες που 
γίνονται σ όλη την ανθρωποτη 
τα και που αφίσαμε να εισχω 
ρουν και στις καρδιές μας χω 
ρις έλεος για το συνάνθρωπο 
μα·ς και που μας δηλητηριάζουν 
σιγά σιγά και να αντισταθουμε 
φωλιάζοντας, η καλύτερα κραυγά 
ζοντας όπως ο Ερρίκος Ντυναν 
τότε: «Τι κάνετε; Σταματήστε 
Γιατι προξενούμε πόνο ο ένας 
στον άλλο;»

Η ζωή είναι απόλυτο α 
γαθο. Είναι το βάθρο του αν 
θρωπινου γένους που μας δωρη 
®ηκε από το Θεό. Δεν1 έχει λο: 
πόν κανείς το δικαίωμα να την 
αφαιρει από τον άλλο. Αυτή τη 
ζωή πρέπει με κάθε μέσο να 
τη διαφυλάξωμε. Πως; Πως 
αλλοιώς αν όχι δια μέσου του 
ανθρωπισμού.

Επωφελούμαστε λοιπον από 
την ημέρα αυτή και παρακαλου 
με ολόκληρη την ανθρωπότητα 
κοα προ παντός τους Ηγέτες 
της, να δώσει τα χέρια και 
να βαδίσει δια του ανθρωπισμού 
προς την Ειρηνη εμπνέομενοι

ΟΠΩΣ είπε ο αμιλητής, «Ο 
Βαλέτας κβρβίζίει. τον αναγνώ- 
σίτη του και με την επιστηιμρ 
νική ψυχογράψΊσηι των ηρώων 
του, το· στυφό' έστω κάποτε, και 
πικρό, ή και us την ειιρωνεία, 
που άλλοτε γίνεται καυστική 
και άΙλΙλοτ® ,μιεταμορφώνέται σε 
,κιλαιυσίγείλο». Και πά ραπέρα: 
«Ο Κώστας Βαλέτας, σύμφωνα 
ίμε τη σχβτική παρατήρηση, πε 
ρνάει την ύλη' του μ&σ' από τα 
ανθρώπινα βκείνα στοιχεία που 
συνθέτουν την ίδια Τή ζωή: 
Είναι λεπτός παρατηρητής των 
ανθρώπινων κινήσεων και τις

τηρ όχι σπάνια διαλάμπουσα α 
γωνιστιικόΐτηΐτα των κ&ιμένων 
του».

ΠΐΡΕΙΠΕΙΙ να πούμε ότι ο κ. 
Γιάκος ήταν ένας γλαφυρός ο 
μιλήτής που δίικ'αια’ χειίμοικροτή 
θη'κΐε θερμά.

«ΝΑΙ στην Ειρήνη, ΟΧΙ στο 
πόλεμο·». Αυτό διακήριυξαν το 
περασμένο Σαββατοκύριακο aKa 
τονίτάδίείς Ηρακλειωτών, που, α 
τ-τυποκριιήμενοι σίτο· κάλεσμα 
της Νεολαίας Ειρήνης ,κατασκή

Πουρνών στο Ηράκιλιενο.
Όταν έφθασαν εδώ, και σύμ 

φωνα μ',ε το πρόγραμιμα της δι 
ήμερης εκδήλωσης, συτΥΙκεντιρώ 
θηκαν στην πλατ. Ελευθερίας,

όπου ο Αντιπρόεδρος της Πα 
ν&λλήνιας Επιτροπής κατά των 
βάσεων κ. Σειρινίδης, μίλησε- 
με θέμα «Μεσόγειος —θάλασ­
σα Ειρήνης».

■απο 
κου

τον

το παράδειγμα του 
Ντυναν.
Συμπαραστεκόμαστε 

συνάνθρωπο μας για

Ερρι

προς 
την α

ινάπτυξη αλληλεγγύης και δη-
μιονργία ενός κόσμου πιο αν-

Εμπόδιο, λοιπόν, η γεωγραφία. 
Ένα: εμπόδιο που ξεπερνιέταΐ1 με
την άγνοια. Συγκλονιστικά 
πλό, κι ας φαίνεται ανόητο

α- 
και

γελοίο·. Μ' αυτό το ανόητο· και 
γελοίο, αυτοί κάνουν, προς το 
παρόν τουλάχιστο, τη δουλειά 
τους. Κι εδώ που τα λέμε, όλο 
ικα>ι κάποιους βρίσκουν παντού 
που τους πιστεύουν. Ο κόσμος, 
είναι γεμάτος αφελείς κι αδιάφο 
ρους...

Σ. Σταυρακάκη?.

νωσβν απέναντι από 
κάνικη Βάση των 
για δυο ημέρες.

Η κατασκήνωση

την αμειρι 
Πουρνών,

«σ'τήίΤηικε»

Λ6γ«»Β xai Avtiaoyos

ΆιΠΌΣΠΐΑΣΜΑΤΑ από ήργα 
του Κώστα Βάλέτα διάβασαν α 
ψεγάδιαστα οι βκφωνήτρίΕς της 
EFT 2 Ηρακλείου Χρυσούλία 
Κιίτζαμάνη και Κάκια Κοτζά- 
μιπαση.

ΤΕΑΟΣ μίλησε, σε σιυντο- 
.μια. ο Κώστας Βολίδας, που α
νέπηυξε! τον. ρόλο 
ποιο διαδραματίζει 
μας ο συγγραφέας.

τον ο- 
στπ ζωή

Σς Πς

Επιστολές

ΤΟΪ ΜΗ ΤΟΚΟ II MB
ΙΙΠΙίϊίΙίΡΙΙίΙΙΜΟίΙΜ

Απο τον κ. Περικλή Δρα- 
κάκη πήραμε την πσρακά 
τω επιστολή

Κ. Διευθυντά
Σας παρακαλώ να δημοσι 

ευσετε την κάτωθι επιστολή μου.
Είναι γνωστό σε όλους 

μας πως η διαγωγή της ΔΕΗ 
είνσι πολύ σκληρη έναντι των! 
πελατών της και μάλιστα πολ 
λές φορές εχθρική και στην 
περίπτωση μου ληστρική και να 
γιατί.

Στις 4 του μηνάς ημέρα 
Παρασκευή έπρεπε να πληρω- 
6ή ένας λογαριασμός από ρεύ

πληρώσαμε το λογαριασμό μας.
Τη Δευτέρα πρωΐ μας λένε 

εκτός από τις 1 7391 2 πρέπει να 
πληρωσωμε τόκους 355 δρχ 
άλλως θα μας κόψουν το ρεύμα.

Αυτό δεν είναι εκβιασμός;

Το Σάιββάτο από πλήθος όχι μό 
νο συμπολιτών, άλίλά και καϊσί 
κωΜ των γύρω χωριών, που με 
όποιο μέσο μπορούσαν πήγαν 
στην βάση.

Η όλΐη εκδήλωση πιλούτίσΙτη 
κ® μ® μουσικό και θεατρικό 
πρόγραμμα που άρχισε το· από 
γέρμα του Σαββάτου και τέλειωι 
σε τα μ,έσάνιϊχίτα τής 'ϊδίας μέ­
ρας.

Την Κιυριακή το πρωί, βξάλ- 
ίλίου έγινε αγώνας ανώμαλου 
δρόΙμου και σίτη συνέχεια Λτυζή 
τηση με θέμα «Ειρήνη —■ Ολυ 
μπιακή Φιλόγα».

Στην συζήτηση επισπμάνθη 
καν οι τεράστιοι κίνδυνοι για 
την συνέχιση της ζωής στον 
πίλ'ανήΐτη μας από την έκρηξη: 
ενός πιρηνικού ολοκαυτώμα­
τος και: η άμεση ανάγκη; Ύια 
τον τερματισμό των εξοπλι­
σμών, και την απομάκρυνση 
των ξένων στρατιωτικών βάσε 
ο>ν από τον τόπο μας.

ΙΟ ΙΜΜΜ) ΑΙΤΗΜΑ
ΤΗ ΜΝΗΜΗ της Αγιας Με 

γαλομάρτυρος του Χρίστου Ειρη 
νης εορτάσε το π. Σάββατο η 
Εκκλησίω που τ όνομα της εί 
ναι σαν έκφραση κι αίτημα 
στην καρδια και στα χείλη όχι 
μόνο των χριστιανικών λαών 
του κόσμου αλλά και των ετερο 
δόξων και αλλοθρήσκων και των 
άθεων ακόμη, κάθε μέρα, κάθε
ώρα κά®ε στιγμή. Ειρηνη 
ήταν η πρώτη φράση που 
ο Χρίστος στους μαθητές 
όταν πρωτοεμφανίστηκε

υμιν 
είπε
π ον

μετά
την ανασταση του. Ειρηνη εύ­
χεται και στα «Ειρηνικά» της 
η Εκκλησία σε κάθε λειτουργία. 
<Έν Ειρηνη προέλθετε» παραγ- 
γέλλει. Εν ειρηνη του Κυρίου δε 
ηθωμεν» δέονται και τα «ειρη 
νίκα» «Υπέρ της Ειρηνης του 
συμπαντος κόσμου» ήρθε στον

ΣιΕ ΚΑΙΡΟΥΣ ΕΙΡΗΝΗΣ και 
πολέμου, η Χωροφυλακή εσταθη 
και στέκεται άγρυπνος φρου­
ρός, για την ησυχία την τάξη 
και την ασφάλεια του εργαζσ 
μενού λαού. Προπαντός στην ε 
ποχή μας, όπως είπαμε που τα 
κακοποια στοιχεία ή μεδαπά 
και αλλοδαπά αναπτύσουν πολύ 
σχιδη δράση, το έργο της έχει 
καταστεί βαρύτερο και ο αγω 
νας εναντίον του εγκλήματος 
δυσκολώτερος. Παρ’ όλ’ αυτα 
τόσο οι αξιωματικοί όσο και οι 
άνδρες του Σώματος., εκτελουν 
με θάρρος και αυτοθυσία το κο: 
θήικον τους και με προφανή κί 
νδυνο της ζωής των όπως δεί­
χνουν αρκετα περιστατικά.

μα του Λατομείου μου δρχ 
912. Επειδή εισπράττομε 
Παρασκευή απόγευμα· δεν 
ρέσαμε να πληρώσωμε την 
ρα αυτή και λόγω αργίας 
ΔΕΗ από το μεσημέρι της

173 
την 
μπο 
ημέ 
της
Πα

ρασκευής ως τη Δευτέρα δεν

ιΚοα ερωτω. Αν είχα μια συ 
ν,αλαγματικη 200.000 δρχ λή- 
ξεως την ίδια μέρα με το λογ) 
3μό της ΔΕΗ διηλ. την Παρα­
σκευή μπορούσα να την πληρώ 
σω σε δυο μέρες εργάσιμες με 
τά τη ληξη, δηλ. μπορούσα να 
τη πληρωσω την Τετάρτη χω­
ρίς καμμια επιβάρυνσι. Στη συ 
ναλαγματική που σημαίνει πως 
πήρα χρήματα, δεν έχω πρόσθε 
τα. Στο ρεύμα που πήρα εμπό 
ρεύμα δικαιολογείται να πληρώ 
νομέ τόκους;

Ευχαριστώ
Λατομείοι «Αίγιος Ιωάννης» 
ΠΕΡΙΚΛΗΣ I. ΔΡΑΚΑΚΗΣ

Η κητασκήνιβισηι «διαλύθη­
κε» το απόγευμα της Κυριακής, 
και οι κατασκηνωτές συγκροτώ 
ντας πορεία διαμαρτυρίας κατικυ 
θύνθηικαν από την βάση: των

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ '84
Τρία χρόνια ένταξης: 
Κερδίσαμε, ή χάσαμε;

Διαβάστε στη σελ. 5.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΦΩΤΟΣ
«Νυν πάντα πεπλήρωται φω­

τός, ουρανός τε και νη και τα
epcumvou, mo ειρηνικού, αγγελι «^χθον.α» ( Υμνος της Εκκλη­
κα
λε

ρα

πλασμένου όπως θα τον 
και ο ποιητης.

Ας γίνει η 8η Μαί’ου, 
εορτασμού όλων των

ηθε

ημέ 
Ερυ

θρων Σταυρών του κόσμου, αφε 
τηρία για μια καινούργια ζω 
ή χωρίς πολέμους και σύμθολο 
Ειρηνης προσέγγισης και συνα 
δελφωσης όλων των λαών της 
νης-

Ας αφισωμε τη κραυγή αυ 
τη του Ερρίκου Ντυναν να συ
γκλονίσει το
•να αντιχησει

είναι μας 
μέσα στις

σίας) .
Όλα τα ιερά πιρασικυνήμηιτα 

Toy Πσνίανίου1 και Ζωοποιού1 Τά 
φου, είναι φριικ,τά κοί' φοβερά. 
Γιατί είναι τόποι Άγιοι, τόποι κα 
•θαγιασμιένοιΐ από τη θεία· Εναν 
Ερώτηση του θείου Ναζωραίου. 
Είναι τόποι θείας ΑπΌίκαλΰψΐωζ, 
τόσο της Πάλα ιός, όσο κ σι, κυρί 
ως, της Κ. Διαθήκης.

Αποκορύφωμο όμως της ιερός 
αυτής αποδηιμιίας του θείου προ 
ακυνήματος των Αγίων τόπων εί 
ναι το Άγο Φως. Πραγματικά 
όνειρο παιδικό του κάθε Ορθοδό 
ξου· Χριστιανού, είναι να προσκυ 
νήσει τους Α.γίους Τόπους καψ να 
δει το Άγιο Φως του Παναγίου 
Τάφου, την ημέρα του Μ. Σαβ 
βάτου.

Το γεγονός αυτό είναι θαύμα 
θαυμάτων. Είναι θαύμα του Πα

Συνέχεια στη σελ. 5

Με τη συμπλήρωσή 40 ήμε­
ρων από του θανατου του Μιχ 
Βραχασωτάκη. τα παιδιά του 
κατάθεσαν στα γραφεία μας 1. 
Μανόλης και Κατίνα Χριστοφα 
κάκη δρχ 3000 υπέρ της εται 
ρίας Προστασίας Ανηλίκων 2. 
Γιώργος και Αθήνα Τζίκα δρχ 
3000 υπέρ της Εταιρίας Προ 
στασιας Ανήλικων.
3. ΐΜοσιολης κοΛ Χρυσουλα Μα 
κράκη δρχ 3000.
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
δίών ο Αγιρς Σπυρίδων και 2. 
000 δρχ υπέρ της Εταιρίας 
Προστασίας Ανήλικων.

Τό Σάββατο στά Χανιά

ές μας.
Ετσι θα αποδώσωμε

τιμής και ευγνωμοσύνης

και 
καρδι

φόρο
■προς

το μεγάλο εκείνο ΑπΙόστολο 
της Ειρηνης, καταδικάζοντας 
το πάλεμα και επαναλαμβάνο­
ντας τα λόγια του! «ΟΛΟΙ ΕΙ 
ΜΑΣΤΕ ΑΔΕΛΦΙΑ».

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ
ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΕΣ

ΑΓΓΛΙΔΑ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Αγγλίδα τουρίστρια τραυμα­
τίστηκε προχθές βαρειά, όΐταν 
το Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο1, 
που οδηγούσε σηγικρούσθηικε 
μ® Ι.Χ. φορτηγό στην Εθνική 
οδό Ηρακλείου—Λασιθίου.

Πρόκειται για την ELLEN 
ANNE Ο CONNOR.

01 ΚΩΦΑΛΑΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

κόσμο και ο 
ξει να πάθει 
θεί για το 
τό ιδανικό.

Χρίστος. Να διδά 
και να σταυ.οω- 

πανανθρωπινο αυ

ΚΑΘΟΛΙΚΟ λοιπόν από 
κάθε γωνία της γης ΤΟ αίτημα 
και άχι μια’ φορά το χρόνο αλλά 
κ αθη μ ε ρ ι νό επ ί μ ο νο π ι εστικογ 1 α 
να φτάσει στ αΦτια των δυνα­
τών της γης που ετοιμάζουν και 
χαλκεύουν στα μυστικά τους ε 
ιργασττρια τον όλεθρο πως ο 
κόσμος έχει καταδικάσει τον 
πόλεμο και θέλει κα·ι ζήτα Ε 
•ρήνη. Οτι δεν έχει άλλα χώμα 
τα πια να σκεπάσει τους νε 
κρους που θα αφήσει ένας νέος 
παγκόσμιος πόλεμος.

ΜΕ ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ το πρωί 
και δεξίωση το βράδυ του Σαβ 
βάτου ετίμησε κα» η χωροφυλα 
κή τη μνημη της Αγίας Ειρη­
νης που την έχει προστατιδα. 
Και στις δυο εκδηλώσεις την 
θρησκευτική και την κοινωνι 
κή, προσήλθε πολύς κόσμος, γι

μο 
τη

ΑΛΛΑ ΚΑΙ Σ ΕΝΑ γνωρι 
δυστυχώς για μας τομέα— 
Ζωοκλοπή—που λυμαίνεται

κι εκθέτει την Κρήτη σαν χωρά 
ημιάγριων και αγροίκων ανθρω 
πων, η χωροφυλακή συμβάλλει

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΑΥΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Συζήτηση με θέμα την «χο 
ιρήγηση φαρμάκων στους ασφα­
λισμένους του Δημοσίου» οργα 
νωνει ο Φαρμακευτικός Σύλλο­
γος Ηρακλείου Λασιθίου.

Η συζήτηση, στην οποία 
θα πάρουν μέρος οι ενδιαφερο 
μενες συνδικαλιστικές οργανώ-
σεις, θα γίνει αύριο 
στα γραφεία του 
(Μάρκου Μουσουρου 
βουλιδου γωνία).

ΠΕΘΑΝΕ

στις 6μ.μ. 
Συλλόγου 
και Κριτο

α ν αποδείξει την εκτίμηση του ΠΡΙΝ ΕΠΙΒΙΒΑΣΘΕΙ
ττρος έργο που επιτελεί
αείποτε αλλά ειδιως σήμερα 
το Σώμα της Ελληνικής Χωρο­
φυλακής για την τήρηση και 
την εμπέδωση της δημοσίας τά

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΣΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ
ΙΤέβανίδ από: ικαιρδιοαναπνίΒυσίτι 

κή ανεπάρκΗία κι ενώ βρισικό’τ'αν 
μέσα στο αεροσκάφος της Ο­
λυμπιακής που βοισίκόΐταν στο 
αεροδίρόιμιο του Ηρακλείου έ- 
τοιμίο για ταξίδι στην Αθήνα 
ο Μιχάίλης Πουλής, 69: χρονιών

LIDO
Κάθε βράδυ κοντά σας

συνταξιούχος, από το 
χώιρι ΙίΒράπεΤρας.

Ας σΐηιμιειωίθεί πως ο 
νω συνοδευό'τσΛ· από

Στ«υιρσ

παραπά 
γιαιτίό,

γιατί δπρόΐκειτο να πάει σίτην 
Αίθήνια, λόγω ακιριιβώς σοβα­
ρής ασθένειας τίου.

Γενική Συνέλευση των Κω 
φαλάλων και Βαρηκόων τής Κρή 
της θα πραγματοποιηθεί το Σά6 
βατό 12 του Μάη στα Χανια.

Για την Συνέλευση, ο Σύ­
νδεσμος Κωφάλαλων και Βάρη 
κόων Κρήτης εξέδωσε την ακο 
λουθη ανακοίνωση προς τους 
Κωφαλάλους και Βαρήκοους:

Σας καλούμε να πάρετε μέ 
ρος μαζικά και αγωνιστικά στην 
Γενική Συνέλευση την 1|2 Μαί 
ου 1984, ημέρα Σάββατο και 
ώρα 6 στην αίθουσα του Συνδέ 
σμον Κωφίαλάλων και Βαρήκο­
ων Κρήτης Τζανακακη 142 
2ος όροφος με θέμα:

1) Απολογισμός Προσωρινού 
Διοικητικού Συμβουλίου

2) Εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου και εξελεγκτικής ε­
πιτροπής.

3) Διάφορες ανακοινώσεις
Οποιος από τα μέλη του Συ­

νδέσμου επιθυμεί να θέση υ­
ποψηφιότητα πρέπει να το δη­
λώσει μέχρι την 9 Μάίόυ 1984 
στον Γενικό Γραμματέα του Συ 
νδέσμου.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Ο Γενικός Γραμματέας
ΜΟΡΤΟΓΛΟΥ ΠΑΥΛΟΣ

ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΔΗΚΕΒΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Δημοκρατική Κίνήισηι Ε- 
παγιεγλιματιών, βιοτεχνών και ε 
μπόρων (ιΔΗ.ΚΕ.'ΒΕ) καλεί 
τους επαγγελμμίτίες βιριτέχνες
και εμπόρους του Ηιραικλκίοσ

ΓΑΡΜΠΗ στην σΙυινβιΙάίσίΚΕιψη της την Τβ
τάρτη 9 το·υ Μάη· και ώιρα 8

Με ένα εκλεκτό

επιτελείο καλλιτεχνών.

μ.μ. στην αίθουσα του Εμπορο: 
βιομηχανικού Είπιμείλ,ηιτηρίου.

Θέματα της συνδιάσκεψης ει 
ναι:

1) Συζήτιησηι γύρω από τα: 
προβλήματα που απασχολούν 
τους Ε.Β.Ε.

2) Εκλογή νέας Διοικοϋσος 
Επιτροπής.

Η Διοικούσα Επιτροπή 
ΔΗΚΕΒΕ Ηρακλείου
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ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή, του Αγίου Χρι 

σιτοφόρου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Χριστόφορος Σωμαρά 
«ης

Κινηματογράφο»

ΤΙ έργο Μ διαλέξετε

ΠΟΡΓΙΙ! MIX. ΠΙΠΡΧΜΙ
(Ένας ταλαντούχος δάσκαλος)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

βυχαριστοϋμΕ θερμά τους 
συγγενείς και φίλους που μας 
παραστάίϊηικαν στις δύσκολες 
στιγμές του χαμού του αγαπη 
μέΜου μας συζύγου και πατήρα 
ΚιασΤή Χιρονάκη.

Η σύζυγος και τα παιδιά

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Μπάμπος μας βγήκε Μπόμπα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εξοντώστε τη μαφία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ήταν ζόρικος και τον λέγανε
Κρεμμύδα
ΚΡΟΝΟΣ
Μαθήτρια το πρωί, πόρνη 
το βράδυ
ΟΡΦΕΑΣ
Άγουρη σάρκα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τις γροθιές τους έτρεμε η Κίνα ι
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒ1Α
Η κόμισσα των οργίων

ΑΠΟΥΣΙΑ
ΓΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος ΑΝΔΡΟΥΛΑ- 
ΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ θα απουσιάσει
οπό 9)5 έως και 14)5 για 
ροστεί στις εργασίες του 
ληνίου Οφθαλμολογικού 
δρίου.

να πα 
Πανελ 
Συνε-

1—5

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μάρικουλάκης Νικ. οβ. Αιβέ- 
ρωφ
Σ.Φ. Χοτζάκη—Πάιπανδρσυλιίδά 
κιη
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Τζωρακαλ&υθεράκης Κων.
Ανοικτά από 08.00—200.0
Ανδρουλιδάκη Γαρ. Πλ. Apjca 
δίου
Μιπερνιδάκης Κων. Λ Χρυσό 
ατόμου
Διημερειύουσες και διανυκτιερεύ

Αγ. Μηνά 1S 
τηλ. 22S18S

Δέχεται από 8.30 π.μ.-- 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ούαες κλινικές 
Ιπποκρατειο 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλόιο
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτεια

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Πάιθ)κά 
Xei,p)k«
Οριθ)ικά

Καρδίκιά 
Ουρ)Ικάι 

Ν;ειρ)κά
Οφ0)ικ.ώ

Τρίτη 8 Μα Ί ου 1984
EPT 1

10.35 Α μπε μπα μπλο μ
3.35 Α μπε μπα μπλομ
5.40 Κάντυ Κάντυ
6.00 Ο! κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο φυσικός κόσμος
7.30 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.55 Εμείς και τα παιδιά μας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.15 Ο δικός μας άνθρωπος
11.10 Οι Μπριουιντενμιπρουικς
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ιστορίες του Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού·
7.30 Η μουσική μέσα σίτο' χρόνο
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Ανοιχτά θέματα
8.35 Η λάμψη twv άσπρων
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γουέστερν
11.50 Μουσικό διάλειμμα
12.0Q Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 8-5-84
05.55 Δίκτυο

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΧΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
γιατρικό φάρμακα col έ 
μβόλισ.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο; Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Μαρία Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Μαρία Καφετζάκη Λ. Ικάρου
Μαν. Μαηράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γι'άννη ςΠετράκης Λ. Πλαστή 
ρα
Μάν. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

1—25

07.15
07.50
08.15

08.30

ΚαΑ ημέρα με τραγούδια! 
Δίκτυο 
Ειδήιαιε'ΐς απ' όλη 
τήν Κρήτη 
Ισως σας ενδιαφέρουν

08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυό
10.20 Ραδιοχρονογράφηιμα
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες κα ι ριμαδόροι 

της Κρήτης
11.30 Δώδεκανησιακή ποίηση
111.45 Δίκτυο
12.00

12.30
12.45
13.00

13.05

Μεσημεριανό δρσμολόγ ιο 
■με πολλές στάσεις 
Κρητική μουσική 
Κρητικές αθιβο-λές 
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

• ΣΤΟ τύλος της χειμ&ρι 
νής περιόδου βρισκάμαιστε 
και φυσικό είναι να κυρία· 
ρχούν οι επαναλήιψιεις. Πρέ 
πει να πούμε, όιμως, όιτι τα 
φιλμ που προβάλλονται »ί 
ναι καλά στο είδος τους.

το πρωί πηγαίνει στο Σχοιλ®ίο, 
ενώ ιχ> βράδυ βγαίνει στο πε 
ζαδράιμιο. Τα μηνύματα και τα 
διδάγματα, θα λέγαμε, της ται­
νίας αυτής είναι πολλά και δο 
όμένα (μ® προσοχή από τον σκη 
νοθετη.

«Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΜΑΣ 
ΒΓΗΚΕ ΜΠΟΜΠΑ»

Κωμωδία έγχρωμήι 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό τον μόλο 
του Μπάμπου υποδύεται ο Αλ 
βάροι Βιτάλι που καταφέρνει 
να διασκεδάσει τους φ'λους 
του. Πολλά εύθυμα απρόοπτα έ 
χει η ταινία και δΙεν είναι λίγες 
οι σκηνές που βγάζει αρκετό 
γέλιο.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

οι

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΤΙΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥ 
ΕΤΡΕΜΕ Η ΚΙΝΑ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής

ΤΑΙΝΙΑ καράτε, στην οποία 
φίλοι, του είδους θα ιβρούνβ

πολλά από τα στοιχεία που 
τους ενθοιυσιάζοιικν.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΜΙΑ 
νει στο

«ΕΞΟΝΤΩΣΤΕ 
ΤΗ ΜΑΦΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής 

θαυμάσια ερμηνεία ικά 
φιλμ αυτό ο Τάμας Μί

λίαν. Η δράση είναι συνεχής, 
ο διάλογος περιορισμένο ς και 

• έτσι ο θεατής παρακολουθεί με- 
ενδιαφέρον την εξέλιξή.

(ΑΜΟΛΛΩΝ)

«ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΤΟ ΠΡΩΙ 
ΠΟΡΝΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ»

Τόλμημή έγχρωμη 
«μερικ. παραγωγής, 

ΤΟ φιλμ μας διείχΜει τη ζωή 
μιας μικρής κοπέλας, η οποία

ΛΕΣΧΗ ΛΑΓΟΝΈΣ 
ΗΡΑΚΑΟΟΥ

«ΑΓΟΥΡΗ ΣΑΡΚΑ»
Τολμηρή έγχρωμη 

γαλλικής παραγωγής 
ΕΝΑ τολμηρό φιλμ που προ 

•βάλει πολύ το γυμνό, χωρίς 
να ενδιαφέρεται πως βα κίνή 
σει το σενάριο. Θαυμάσια είναι 
η φωτογραφία.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΗΤΑΝ ΖΟΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΛΕΓΑΝΕ ΚΡΕΜΜΥΔΑ»

Γουέστερν έγχρωμο 
αμεριικ. παραγωγής

ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ σίτο οποίο· 
τον βασικό ρόλο έχει ο Φράν 
Κο Νήρο, π»αι ξίέρει τί θέλίει οι 
θεατής για να· ενθουσιασιτεί.

(ΝΕΟΣ AJBOAAftN)

Πρόσφατα· κυκλοφόρησε, σε 
μια εξαιρετικά επιμελημένη έκ 
δάση, με την ενίσχυση και~σ9 
μπαρδσταση του Συλλόγου Με 
σαριίτών «η Γάρτυς», το βιβλίο 
ταυ δασκάλου Γιώργη Πάτερά- 
κη «ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΙΧΑΑΗΣΚΟ 
ΡΑΚ.ΑΣ», που, εικονογράφηρε, 
διακόσμησε κι επιμελήιθηκκ ο ί 
διος.

Η γλαφυριφ περιγραφή, το λι 
τό ύφος και η τόσο επιτΰχήμέ 
νη εικονογράφησιη, ιδιαίτερα 
δε το θαυμάσιο εξώφυλλο, εντυ 
πώσιάζοιυν μ® την πρώτη, ματιά, 
ενώ το περιεχόμενο του απόλυ 
τα κατατοπιστικό, με στοιχεία 
πλήρη, που η επιλογή τους Έγι­
νε με πολίή φρο ντίδα κα ι υπέυ 
θύνόήητα:, συναρπάζει και τον 
πιο «πλο'ι'κό αναγνώστη, πρά 
γμα, άλλωστε που αποτελεί καν
το στόιχο> ταυ συγγραφέα·.

Το «ΚΑιΠΕΤΑΝ Μ ΙΧΑΛιΗΣ I 
ΚΟΡΑΚΑΣ», είναι ι ”

στολίζουν τα ημερολόγια· των s 
τών 1983 και 1984 του Συλλό 
γου Μεσαριτών «η Γάμτυς», εί 
ναι αληθινά έρχα τέχνης, δου 
λημένα1, από το ζωγράφοΙ 
πολύ μεράκι και βαθειά αγάπη 
για τον τόπο του.

Ο Γιώριγης Πατιεράκης πήρε 
μέρος, με πολλά έργα του 
στην έκθεση που οιργάνωσε τε 
λευταία ο Διδίιαός Σύλλογος η 
ρακλείου στη Βασιλική του Α 
γιου Μάρκου, καθώς και σε άλ 
λες ομαδικές εκθέσεις. Οι πίνγ. 
κές του με ακόυαρέλα, λάδι, 
κάρβουνο, και μολύβι, ξεχώρι 
σαν για. την εκφραστικότητα, 
την ζωντάνια· και τήν^αρτιά~5 
χνική . τους.

Ακόμα έχει διακοσμήσει και 
επίιμεληθεί τα εξώφυλλα του πε 
ρίοδιικού «Στοχασμοί» του Διδα

ΤΑΒΕΡΝΑ
Ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Λ. Κνωσού 107 — Τηλ. 231007

(Στάση Κκραλογιάννη)

συγγραφική δουλειά του Γιώργη 
Πατεράκη μετά το «ΚΆΠΕιΤΑΝ ί 
ΠΙΕΓΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗΣ».

Ο Γιώργης Πατεράκη ς γεννή 
θηικε στις Μοίρες, σπούδασε 
στην Παιδαγωγική Ακαδημία 
Ηρακλείου και υπηρετεί στο Δη 
μοτ. Σκολείο Γωνιών^ΊίΤάλε^υ 
ζίου.

Το μεγάλο του ταλέντο; άρχι 
ale aw όπολύ νωρίς να το άξιο 
ποιεί. Και δεν εννοούμε .μόνο 
το γράψιμο!, την έρευνα, την α 
κούραστη αναζήτηση στοιχείων. 
Ο νεαρός συγγραφέας έχει και

σκαλικοό Συλλόγου Ηρακλείου 
καθώς και τα βιβλία των συνμ 

η δεύτερη. ■ δέλίφων του: Φ. Νικολάκάκη
«Λαογραφικά Κρήτης», Ηρά-

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

και λειτουργεί μεσημέρι και βράδυ.

μια άλλη πηγαία; δύναμη;, ένα 
ταιλίένίο' πλουτισμένο μ® άπορά 
μιλιλη εκφραστικότητα και μονά 
δικό γούστο: Τη -μαγική δύνα 
μηι του χρωστήρα·.

κλεχο· 1983. Τ. Γ Χρηστάικη 
«Σύγχρονα! θέματα —Ηροιβλήμ» 
■τα», ΙΙροΜίειο 1984 και Π. Μα 
ρκατάτου «Κρητικά Δημοτικά 
Τραγούδια» (εδώ έκαμε και to 
πορίτίραίτα).

Προικισμένος, δημιουργικός, 
ιμα και παράλληλα αθόρυβος κιη 
σήμνός, ο Γιώργης Πατ«ράκη. 
έχει άλες τις δυνατότηΐτες, άξιο 
λογώντας to αναμφίνσβήτητο 
και πολύιπλειυτο ταλέντο του, 
να δώσει ακόμη πάρα πς^λλά 
στο χώρο της Τέχνης.

Ε.Π.

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΧ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

0 Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι
ους 1. έναντι Αγίου Μη-

απέναντι απο το

»

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΠΥΝΘΟΥΡΑΚΗΖ

Χειρουργός 
Γυναικολόγος - Μακυτήρ

VQ KOI Giicyviv ui uiιIVμ'ίΤΊν 
Τμήμα Ασφαλείας' Ηρα-
κλείου.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γ υναικολόγος

>

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη 
11, τηλ. Ιατρείου 220- 
060, οικίας 285006 Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Ό- 
ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ. 
καί 6—8 μ.μ.

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

- ’

$

1.

OR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΖ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός οτίς παθή­
σεις ίγκεφάλου. σπονδυ­
λικής στήλης (διοκοπό- 
θίΐες. κλπ.) κα-ί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ηράκλι« 

Τηλ. 283463

«AAAAAAAMAMVWMWyvWWWs.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΑΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχα- 
λής Πανεπιστημίου Αθη- ρ 
νών. ί

Δέχεται στό Ιατρείο του 
όόός Βι<έλα 10 Πλατεία § 

■ Κορνάρου (Βαλιδί Τζα- κ 
μί) καθ (κόστη 8—1 π. < 
μ. κοι 5—3 μ.μ. Τηλ. I- i 
ατρείου Ϊ24518 — *ί-
Βίας 289494

1—Μ ζ

ί «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΜΑΣ ΒΓΗΚΕ ΜΠΟΜΠΑ

Αλβαρο Βιταλι £
■IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHHIHIIIIIIIIimimilllllllllllllllllll»

5
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Γέλιο και πιεριπέιτιεια

ΕΞΟΝΤΩΣΤΕ ΤΗ ΜΑΦΙΑ
Με τον Τόμος Μίλλιαν

<’ 
ή ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΤοΜρθ^ΠΟ^ΝΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
Για πρώτη φορά μια τολμηρή ταινία βίρσκει τέτοια απήχηση 

. στο παγκόσμιο κοινό
■«UtUIUIIUlUUIIIIUIIIilUllllllllllllllllllllllllllllll^lllllllllllllllllllIlllllUlUlUUIUlUllUI

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σήμερα ώρα έναρξης 6 μ.μ. 

ΗΤΑΝ ΖΟΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΕΓΑΝΕ ΚΡΕΜΜΥΔΑ 
Με τον Φράνκο Νέρο

UHllUUIIIIIiHllllHllllllllllllllllllllllIlltlllllllllllllllllll"’HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIllIllllllllllll
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΑΓΟΥΡΗ ΣΑΡΚΑ

■iUlUlUUIIUIUIIlUiUJUIUIUJIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUJUIlUUIUIIUIIllllllllllllll

«ΟΛΥΜΠίΑ»
Μια δυναμική και βίαιη περιπέτεια

ΤΙΣ ΓΡΟΘΙΕΣ ΤΟΥΣ ΕΤΡΕΜΕ Η ΚΙΝΑ
Με τον Νταίηβιντ Τσανγκ

I

luiiuiuiuiuuiuiiiiiiiiiiiiiitiiiiiiiiiimiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiimiiiiiiiin
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30
Η ΚΟΜΙΣΣΑ ΤΩΝ ΟΡΓΙΩΝ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής
MMWMMtMMAAMMMAMMMsAMMAAAAMMbi

13.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.30 Εκπομπή Κέντρ. Λιμεναρ­

χείου Ηρακλείου
15.45 Ελληνικές οργανικές 

συνθέσεις
16.00 Στο παλμό της νεολαίας

ί 16.30 Το διήγημά μας
< 16.45 Με τη λύρα και το 

λαούτο
17.10 Κρητικές σποσπερίδες
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

«wwn “ίΓ*ΑΤΡΙ<„ 
UISKTWtlA ■ AKYCTHte*

Οδός Λ όππο Τ

*ν·ι»τ«Μ«Ηαι TYforrA*«i«v 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΙ 

Ολο» ν«λι»τ«Υ Η 
Μ>ΛΚΛ€ΙΟΗ . ΚΡΗΤΗΙ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγάπη® μας,

Μέσα στις καθημερινές αν 
θμώπινες εκδηλώσεις μας ας 
προσθέσουμε κάτι πιο αξιόλο­
γο. Κάτι ε ντελώς απλό για μιας., 
αλλά πολύτιμό για τη} ζωή του 
γονιού, του αδελφού, του ίδιου 
του παιδιού ιμας.

7—114 του Μάη, στα πλαίσια 
της παγκόσιμκις έβδοιμάδας ’αι 
μοδοσίας ξεχωρίσαμε την τερά 
στια ανάγκη αίματος, για τους 
πάσχοντες αιπό Μεσογειακή α 
ναιιμία, σ' ολόκληρη; τη Κρήτη.

Γι' αυτό, τη Πέμίπτιη 10 του 
Μάη σε περιιμιένοιμε’ σίτο αιματο 
λογικό κέντρο του~Βενιζελείου 
από τις 8 το πρ<ωί ως τις 8 το 
βράδυ, για τη δική σου εθελον 
τιϊκή προσφορά1 ζωής.

Αυτοκίνητο θα ξεκινήσει 
προς τα Βενιζέλεκο στις 9 το 
πρωί Και κάθε μία ώρα ώς τη> 
1 το μεσημέρι. Επίσης το αιπό 
γεήμχι στις 4 ως τις 7, έξω α 
πό την εκκλησία του Αγίου Μη 
νά.

Έλα. κι εσύ στο ευγενικό κά 
λεσμα για ένα χαμόγελο ζωής.

Με εκτίμηση
Λέσχη ΛαΤονές Ηράκλειο»

' 1-

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ
> Αμάλθειάς 17
ί (έναντι «Αρχιεπισκοπής»,

; πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»)
Τηλ. 281867 (Κάθε απόγευμα)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Σ Κ I Ν A Ρ I Α 
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας 
με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα. 
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιολιά

στα Αευκόγια Αγ. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.
Γραφείο στο Ρέθυμνο 

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 
Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

I ΧΑΜΙΝΤΙΕ
ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ

; ΕΚΔΡΟΜΗ ME TO IAN TOURS :
Οι ενδιαφερόμενοι για εκδρομή ατο Χαμιντιέ, ; 

! παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία < 
ί μας, στα τηλ. 286336 — 289171. !
; Επίσης, όσοι επιθυμούν να φιλοξενήσουν Κρη ! 
; τικούς του Χαμιντιέ, nou θα ήθελαν να επισκε- ; 
' φθούν την Κρήτη, να μας το δηλώσουν το συν- ; I 
' τομότερο. '!
! Αλλες εκδρομές: Βουλγαρία — Ρουμανία — I;

Ρωσία — Κύπρος — Λονδίνο — Αίγυπτος. !;

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 —· Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΚΑΜΠΙΓΚ Α.Ε. (Τ.Ε.ΚΑ Α.Ε.)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΓΟΥΒΕΣ — ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 16

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

17.700.000

1983 (30)7)82—31)12)83) 1η ΧΡΗΣΗ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

— Γ ήπεδα - Οικόπεδα
— Κτίρια Εγκ)σεις κτιρίων -

Τεχνικά έργα 
— ίΜεΐον αιποισβέβιεις

14.344.085 
— 751.362

— Μηχανήματα -
Εγκαταοπάιαιειις 3.406.855

— Μείον αποσβέσεις — 375.574

— Μεταφορικά μέσα
ι-'- ■

— Εξοπλισμός Κόμπιγκ 1.914.095
— Μείον απασβέισεις — 335.856

— Έξοδα ιδρύσεως και
οργανώσεως 2.631.610

— Μείον αποσβέσεις — 175.440

— Αποθήκη τροφίμων - 
ποτών - αναλ^μων

— Χρεώστες
> — Διαθέσιμα
ί — Αποτελέσματα εις νέο·

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΗ

13.592.723

3.031.281

305.358

1.578.239

2.456^170

195.974
729.562
164.758

6.299.169

46.053.234

ΧΡΕΩΣΗ

ί — Αναλωθέντα τρόφιμα - πατά 
αναλώσιμα

■ — Αποδοχές προσωπικού
r — Αμοιβές τρίτων

— Εργοδατιικές εισφορές
— Τόκοι - έξοδα

J — Λοιπά γενικά έξοδα
ί — Αποσβέσεις

0 Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γεώργ· Παπαμοτθαιάκης

— Κεφάλαια
— Δάνεια
— Προμηθευτές
— Υποχρεώσεις από φόρους 

και τέλη!
— Ασφαλιστικοί Οργανισμοί
— Μεταβατικοί λογαριίασιμοί 

Παθητικού

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Λ)ΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΙΣ 1983

392.956
787.1119
133.928
193.618

2.981.534
1.239.373
1.638.232

7.366.760

ΠΙΣΤΩΣΗ

— Έσοδα ΚάμπίΥκ 
— Ζημίες χ ρήσεως

Η Αντιπρόεδρος
Μερόπη Γ. Παπαματθαιάκη

28.700.000
17.181.534

98.397

23.299
34.192

15.812

46.053.234

1.067.591
6.299.169

7.366.760

Ο προ Γατ. του Λογιστηρίοιυ
Μανώλης Ν. Στεφανάκης

'Οποιος είδε to εξώφυλλο 
του βιβλίου «ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΙ- 
ΧΆΛΙΙΣ ΚΟΡΑΚΑΣ», δεν μπό 
ρεσε να μηι θαυμάσει εκείνη1 
την εκπληκτική σύνθεση, σε μι 
κ,ιρογραφίά, του θανάτου της φρ 
ρόδας το; ύΚόρακα. Κι αυτό; εί 
ναι μόνο ένα; μικρό1 δείγμα του 
ταλέντου του.

Εξάλλου, τα 12 πορτράνΙδ 
των ηρώων της Τοορκοκρατί- 
ας, που στολίζουν το ηιμερολό 
γιο του Συλλόγου Γωνιανών 
Μάλεβυζίου και τα ισάριθμα 
των ηρώων της Μεσιαιράς, που

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

«ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΙΣΈΙΣ 
—ΚΑΜΠΙΝΓΚ Α.Ε.» 

(ΤΕΚΑ Α.Ε.)

Σύμφωνα με το νόμο κμι το 
καταστατικό της εταιρείας και 
ιμετά από αιπόίφασή του Δ.Σ. της 
καλούνται οι κ.ικ. μάτοχοι της 
εταιρείας σε Τακτική Γενική 
Συνέλευση στις 30 MaToo 1984 
ημίέρα Τετάρτη και ώρα 18.00 
·μ.μ. στα γραφεία της εταιρείας 
ΜΙεραμβέλλου 16 Ηράκλειο 
Κρήτης, για συζήτηση και λή 
ψη αποφάσεων για τα πάρακά 
τω θέματα:

1) Έγκριση του Ισολογι­
σμού χρήσεως 1983

2) Αίπαλλαγή των μελών του 
Δ.Σ. και των ελεγΚτιών από 
κάθει ευήϋνη για την χρήση 
του 1983.

3) Κάθε άλλο θέμια που θα; 
προκόψει.

Ηράκλειο 2 Μα'ί'όυ 1984 
Το Διαικ. Συμβούλιο

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΚΠΝ ι δλταακηϊ 
Κκιροοργός— 
ΟΔοντΙβτροε

Δέχεται Έμανς 15 
από 9—12 κ.μ 5.30—8.30 
και βπί συνεντβϋξω 
Τηλ. ιατρείου: 222078
» οικίας: 234418

ί ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ I;
Χειρ. Ορθοπεδικός ’ 

J Δέχεται έπί τής όδού Κα- > 
> τεχάκη — Μονής Οδηγη- 
’ τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα), J· 
J 9—11 π.μ. καί 5—8,30 S 
> μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας ? 
ί 241873. <

*

*

&ΠΧ. Σ. ΑΕΝ1ΔΑΚΗΙ
Χειρουργός— α>ρλ) λόγος

Ωρλ) λόγος 
κλινικής Βενιζελείου No 
σοκομείου τ. εσωτερικός

Επιμελητής

βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π. μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Πανα 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371.

1-25

■ . ■

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Από την Εταιρεία «CASTRO»

Μ Η ΠΑΤΙΝΑΔΑ
Μια κασσετα με μαντολίνο και μαντινάδες 

με τους
ΣΤΕΛΙΟ ΚΑΙ ΓΙΩΡΓΟ 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Έβανς 22, και _
Λ. Καλοκαιρινού 177

Τηλ. 289272 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

MIS ANETTE DR PICAR
ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

Ψυχαναλυτές — Κοινωνιολόγοι 
Ψυχοθεραπευτές — Μύσται των 

απόκρυφων Επιστημών
Δέχονται στο Ξενοδοχείο «ΙΚΑΡΟΣ» 
Λ. Καλοκαιρινού 202, τηλ. 283006.
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ΤΕΛΙΚΟ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

Κυ
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ΠΑΙΖΕΙ
Κίε tc καθαρό σκορ 3,1)2 

6,1)2 νίκησέ την πιεράσίμιένη

Το πρωτάθλημά Α Εθνικής ρ?ζ μεταξο8 Πανιωνίου — Γιάννινα. Πρωταθλητής ανακηρυχθηκε
μικρό υπολοιπο, Φυσικά, το^ Ρ θ στην Ευρώπη κατέλαβε ο Ολυμπιακός. Υποβιβάζεται
ο Παναθηνα ι κος, ενω την δεύτερη θέση που ο ην Π^ν ράζ 0 ΟΦΗ πήρε την όγδοη θέση στο

ΣΤΟ ΣΚΑΚΙ ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Τό Ηράκλειο πρώτο στό Νότο 
μέ νίκη επί τού Πανελληνίου

ριακή η αμάδα σκάκι Tcu «Ηρά 
ύλιέιο» CAA (Τένν.ς) την ανι ίστο: 
χή +eu ΓίανεΙΛπνίου Γ.Σ. καιι α 
•ναδείχτηκε πιρωταθλήτρια στο 
Νότιο Όμιλο ταυ διασυλλοΥϊκού 
πρωιτάθλήιμίαιτος Α' Εθνικής Κα- 
τήγαρίάς στο- Σκάκι.

γ,α νίκη στις Ανδρικές σκακιέρες 
•και στην Γυναικεία κάι να κρατή 
σαυν όσο το δυνατό τις θέσεις 
οι 'Εφηβοι μέχρι να εξασφαλιστεί 
ο απαιτούμενος αριθμός των 4, 
1)2 βαθμών πσυ θα έδινε στην 
ομάδα την πρώτη θέση.

Λ λ is- /

Τώρα θισ αναμετρηθιεί σε δι­
πλές ουναιντήσεις με την πρώτα 
θλήτρια τομ Βορ. Ομίλου του Σ. 
Ο. Καλλιθέας, το συνολικό απο 
τέλεσμα των δύο αγώνων Θα ανα 
δείξέι την πρωταίθλήτρια Ελλά 
δας.

Το σχέδιο πέτυχε απόλυτα 
φο-ύ στις Ανδρικές σκαικιέρες 
ΟΑΑΗ κέρδισε με σκορ 5—1

α- 
ο 

νί-

Τήν προΥραίμματισμένη ώρα 
ΙΟ1 το πρωί ο διαιτητής του αιγώ 
να κ. Γεωρναυλόκης έθεσε σε λει 
τουρνία τα χρονόμυτρα στις 10 
σκΌίχιέριες και ο·ι δυό ομάδες εμ 
φανίσθηκαν χωρίς ελιλείμεις ήταν 
φανερή όμως η άσχημη κατάστα 
ση των Ηρακλειωτών Γαβριλάικη 
Ν στην πρώτη ανδρική σκακ'ΐιέρα 
και Κανοβαράκτ Δ στην πρώτη 
εφπβικιή. Ο πρώτος έπαιζε με πυ 
ρετό και βρογχίτιδα και ο δεύτε 
ρος δεν είχε ακόμα συνέλθει από 
την περιπέτεια της ανεμοβλογιάς. 
Η Μαρία Πετρόκη τέλος ήταν φα 
νερά κουρασμένη γιατί το προ 
ηγούμενο απόγιεύμά στο τουρ- 
νούά γυναικών της Ρόδου είχε 
αντιμετωπίσει την Μεγάλη Μαιτρ 
της Ρουμανίας Πολυχρονιάντε Ε 
λιζοιμπέττα.

Πριν τον αγώνα στους πα.κτις 
είχαν δοθεί εντολές να παίξουν

κηιοαν ο Τιμ. Λυριιντζάκης τον 
Δήιμπα, ο Σπ. Ιλαιντζής τον An. 
Διατσίντο·, ο Στεφ. Γρατσέας 
τον Ευ θυμιατό! και ο Γ ιώργος Οι 
κονόμου τον Ηλ.. Διατσίντο ενώ 
οι Γαιβριλάικης Νίκος και Μορής 
Γιάννης έκαναν ισοπαλίες με τους 
Λιβέριο καιι Ζώτο αντίστοιχα. Α 
κώμα η Μαρία· Πετράκπ νίκησε 
την Λ.ιμπιερτού, ο Δήμ. Καναβα 
ράικης έκαναν ισοπαλία με τον 
Τζώρα και οι Στρατάκης Νκ. και 
Δερμιτζάικής Γ. έχασαν από τους 
Δανιηλίδη και Μποβιατσις.

Αξίζει να σημειωθεί πως σε καμ

μιά περίιπιτωση δεν κι.ινδΰνευισάν 
οι Ηρακλειώτες οκακ-στές αφού 
ακόμα και στις παρτίδες που χά 
θηκιαν οί παίκτες του ΟΑΑΗ πέ 
ριαοαν από κερδισμένες θέσεις

Οπως εξελίχτηικε το ματς δεν εί 
ναι υπερβολή αν λεχθεί πως το1 
σκορ μπορούσε κάλλκττα να ήταν 
όχι υόνο 3,1)2—6,1)2 αλλά 2, 
1)2—7,1)2 ή 2—8.

Με τα αποτελέσματα και της 
Κυριακής ο Στεφ. Γρατσέας με 
5,1)2 βαθμούς σε Ί αγώνες έκιανε 
νόρμα Μαιτρ και ο Κανιαβαρά- 
•κης Δ. με 5 σε 7 νόρμα υποψή 
φιου Μαιτρ.

ΜΕΓΑΛΟ
ΣΙΜΟΥΛΤΑΝΕ

Από το Μαιτρ FIDE Κουρικου 
νάκη Ηλία θα δοθεί σήμερα το 
απόγευμα στην ΒσσΑιική του Αγ. 
Μάρκου μεγάλο Σιμουλτανέ, θα 
αντιμετωπίσει ταυτόχρονα είκοσι 
σκακιστές, ώρα έναρξης 5 το α 
πόγευιμα.

I. Βαριάντη.

ΓΚΟΛ ΑΠΟ

ΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ

ΣΤΙΣ 5.30 μ.μ. ο διαιτητής 
κ. Κούτρης (Θεσίκης),, σφύρι 
ξε την έναρξη του αγώνα, ενώ» 
οι δυο ομάδες είχαν πνρα-αχ(:ει 
στον αγωνιστικό χώΡ0· ά® u 
κόλουθες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Κω.νσταντίνου, Ζιά- 
κος, Γκουλής, Ανδριανίδης, 
Κόβης, Πειτράκης, Συντιχάκης 
(46' Πασσάς), Κίρισιτς (58' 
Βλαστός), Τσιριμώκος, Καργιώ 
της, Νιόπλιάς.

ΔΟΞΑ: Γρηγοριάδης, Μαργα 
ριτίδης (85' Κόντος), Τσεβρε- 
τζής, Κασδοβασίλης, Σταύρου, 
Κατσαριδης, Υφανιτίδης, Τσελε 
μπής, Φιλεγκας (73' Χότζηπαρα 
σκευάς), Μπαρζώφ, Αθανασιά- 
δης.

ΑΠΟ τα αποδυτήρια έφερε 
το· πρώτο γκολ ο ΟΦΗ. Συγκε 
κιριμΙένα στα Ιο μόλις λεπΙτό ο 
Καρηιώτης έδωσε τή μιπάλλα 
με κεφαλιά στον Τσιριμιώκο·, 
που ιιπήκι: λίγο και έκανε «τρύ 
πα». Πετάχτηικε αμέσως στην

Δεν μοντάοησε μιά 11άδα ο ΟΦΗ
κυρίώτερους τους τραυματισμούς

ΟΙ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΙ

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΤΟΥΣ Πανελλήινιους ποθη 
/.ατίκούς αγώνες που έγιναν 
στα Χανιά, την Κυριακή,, σίτα 
πλαίσια1 των Βενιξελείων, ο α 
θλήτής του «Κάστρο» Μιχ. Κα 
βαλάκης ήλθε 8ος. στα 95 χλμ· 
Εφήβων, με 40 δευτερόλεπτα 
διαφορά από τον πρώπο.

ΣΤΟ ομαδικό iw αγωνίσιμα-
τος αυτού το 
την 6η θέσή.

«Κάστρο» πήρε

ΣΤΟ ομαδικό τθ” Σερκουί
45 χλμ. πήρε, την 5η θέση.

στην περίοδο που πέρασε αλλά επό αγώνα σε αγώνα άλλαζε σχήμα. Οι λόγοι είναι πολλοί,
και τις τιμωρίες παικτών του.

με
Στο παραπάνω στινμιότυπο ο ΟΦΗ όπως έπαιξε σ ένα από του<

προηγούμενους αγώνες του.

0 ΑΙΑΣ ΚΕΡΑΙΣΕ ΜΕ ΣΚΟΡ 3-2

ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

0 Ο.Α. Χανίων πήρε
.0^0

τήν πρώτη δέση Q
Στους αγώνες για το πρωτά 

θλημα Κρήτης Γυναικών σημει 
ώθήκα ντα ακόλουθα αποτελέ- 
σιματα:

Ηρόδοτος—Ο.Α. Χανιών 33 
—55 ('20—23) Διαιτητές: Ράλ 
λης, Τουτουδάκης.

ΓΕΗ—Ο.Α. Χανιών 37—45 
(21—17) Διαιτητές: Παπακαλιά 
της, Σπανούδάκης.

Ση,τειακός— Α.Ο. Λασιθίαυ 
55—50 (26—35) Διαιτητές: Πο 
λάιιαης—Τουτουδάκης.

Μετά τα αιποτελέσματα αυτά 
η βαβιΐΌιλογία διρμσρφώθηικε

Υπολείπεται η συνάντηση 
Κώδων Α.Ο. Λασνθίόυ και εκ 
κρεμούν ακόμη μια ένσταση 
και μια προσφυγή για τους αγω, 
νες ΑΟΛ · ()ΑΧ στο\. Άγιο Νι 
κόλαο και στα Χανιά.

Όπως είναι γνωστό η Πρω 
ταβλήτρια Κρήτης θα; παίξει 
στους Πανελλήνιους Γυναικών 
και θα διεκδικήσει την άνοδο 
στην Α' Εθνική Κατηγορία που 
θεσπίζεται για πρώτη φορά α 
πό την επόμενη αγωνιστική πε 
ρίοδο.

ως εξής:
1) Ο.Α. Χανιών
2) ΓΕΗ

19·
17

3) Α.Ο. Λασιθίου 14
4) Σητειακός 12
5) Ηρόδοτος 12
6) Κάδων Χανίων 8

Ο Ο.Α. Χανιών με τις δυο 
νίκες του το Σαββατοκύριακο ε 
ξασφαλίζει ουσιαστικά τον τί­
τλο ενώ η ΓΕΗ που είχε κερδί 
σει τα δυο προηγούμενα πρώτα 
Βλήματα (81—-82 και 82—ι83) έ 
χάσε οριστικά κάθε εΛπίδα.

ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΟΠΟΥ ΕΧΑΣΕ 2-0

Έσβησαν οί ελπίδες
τού Ηροδότου γιά άνοδο
ΜΕ 2—0 η-'τήιθηκε την Κι> 

ριακή στην Μυτιλήνη από τον 
Αιολικό, ο Ηρόδοτος χάνο.ντας 
συγχρόνως κάθε ελπίδα ανόδου 
στην μεγαλύτ®ρη κατηγορία. 
Και αυτό γιατί στα πέντε, παι 
χνίδια που μένουν για να τε 
λειώσει το πιρωτάΘλημαρ της Γ 
Εθνικής είναι αδύνατον για την
ομάδα
καλόψ^ί την δναψορά

Αλικαρνασσού να
τωιν 7

βαθμών που έχει από τους πρω 
τοπόρους.

ΕΤΣΙ αφού η φετέινή χρονιά 
έχει τελειώσει· ουσιαστιικά για 
τον Ηρόδοτο και τα υπόλοιπα 
πέντε παιχνίδια είναι τυπικά, 
πρέπει οι αρμόδιοι ν αρχίσουν 
να βάζουν τις βάσεις για την 
νέα περίοδο ώστε ο Ηρόδοτος 
να είναι μια πλήρης, δυνατή ο 
μιάδα που θα παίξει το ρόλο 
του πρωταγωνιστή στο νέο κυ 
νήγι του τίτιλου.

ΣΤΗ Μυτιλήνη ο Αιολικό; 
πέτυχε να αιφνιδιάσει τον Ηρό

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΚΟΥΣΗΣ 
Αποβλήθηκε από τον διαιτητή 

και θα τιμωρηθεί.

δστο στα προιτα λεπτά και να 
προηγηθεί στο 10ο )υ:πτ<> 2—0! 
Συγικεκριμένα το σκορ άινο·ι§ε 
στο 4' ο ΜωραΤτης μετά από 
ατομική προσπάθεια και κοντι 
νό πλασέ.

ΕΞΗ λΈιπίτά αργάτιερα, στο 10' 
ο Μανούσος με ανάποδο ψαλί.

’ ί·

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΠΩΤΗΣ 
Σημείωσε την Κυριακή 

και τα δύο γκολ τού ΟΦΗ.

πορεία της μπιάλλας ο Καργιώ 
της, ο οποίος μέσα από την πε 
ριοχή με πλασαριστό σουτ την

Συνέχεια στην 5η σελίδα

δι μέσα από την περιοχή έγρα: 
ψε το 2—0.

ΜΕΤΑ το διεϋτερο γκολ ο 
Ηρόδοτος αφυπνίστηκε, πέρασε 
στην επίθεση και προσπάθησε
να πετύχει 
τελικά δεν 
μείνει έτσι

ΣΤΟ 85'

γκολ, πράγμα 
κατάφεριε για

ο Μπακόώσιης

Μάς είπαν

την γνώμη τους

γιά τά ματς

9 ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΑΝΗΣ 
(προπονητής ΟΦιΗ): Ο ΟΦΗ 
ήταν πολύ κακός. Σ' αυτό πι 
σιτεύω ότι φταίω κι εγώ, αλλά 
μια ομάδα που έχει 8§ασφαλί 
σει την παραμονή της, εν όψει 
των αποδεσμεύσεων, πρέπει να 
δώσει το· δικαίωμα σε ορισμέ­
νους παίκτες για να διαπιστω 
βει αν θα μείνουν ή θα φύγουν 
Με την ένοια αυτή κατέβασα 
μια ομάδα διαφορετική από τις 
άλλες φορές και αφού δεν 
^«■τράβηξε» λσημαίνέι ^ότι εγώ 
έκανα λάθος στην εκλογή μου.
• ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΡΧΟιΝΤΙ- 

ΛΉΣ (προπονητής Δόξας): Το 
α' ημίχρονο ήταν χλιαρό, ενώ 
στο β' το >ματς ανέβηκε ποιοπι 
κά, με εναλλακτικές επιθέσεις. 
Εύχομαι η νέα περίοδος να εί 
ναι πιο αγωνιστική και οι Έλ 
ληνες φίλαθλοι να παρακοιλου 
θήσουν καλύτερο· ποιοτικά ποδό 
σφαιρο, που να έχ;&ι συγγενή 
στοιχεία μ;ε την Ευρώπη.

που
να

ενδε
την κόκκινη κάρτα του διαιτη 
τή κ. Σημιακιού μαζί μ® τον Πη 
γάση.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρι­
σαν οι Κεφαλούκος, Μιχιαλά- 
κης, Μιπακούσης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης,
Σεκέρης (53' Χατζησπύρου), A 
σλάνης, Μαργέτας, Νιόπλιάς, 
Αποστολάκης Κεφαλούκος Κοι 
λιάρας (84' Λάμπρου), Χουχου 
λής, Μιχιαλάκης, Μιπακούσης. 
ΑΙΟΛΙΚΟΣ: Λαλιώτης, Βαμίβα 
ράπης, Μέγας, Πιτός (46' Πηγά 
σης), Σπάρταλης, Καραμιχαηλί 
δης (30' Μίαντζουβάνης), Αμιπε< 
λικιώτης, Μανούσος, Φωταρέλ 
λής, Κρότσίθας, Μωραι της.

Τβ ΤΟΠΙΚΑ

Εφιαλτικές στιγμές εζησε 
ό Έργοτέλης στη Σαλαμίνα
ΤΙ ΜΕΤΑΔΙΔΕΙ 0 ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΣ ΜΑΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

ΕΦΙΑΛΤΙΚΕΣ στιγμές έζησε η αποστολή του Εργοτέλη 
στη Σαλαμίνα την Κυριακή, όπου ο τοπικός Αίας κέρ­
δισε με σκορ 3—2 και ξέφυγε πάλι τρεις βαθμούς. Πολ 
λοί «φίλαθλοι» του Αίαντα «υποδέχθηκαν» το πούλ- 
μον του Εργοτέλπ οτο Πολουκιο με πέτρεζ κοι γιοοΰρ 
τια, ενω παράλληλα εκστομίζανε βαρύτατες ύβρεις σε 
βάρος των παικτών και της Κρήτης. Η ίδια κατάσταση 
επικράτησε επίσης έξω και μέσα στο γήπεδο της Σαλα 
μίνας, όπου το πούλμαν έμεινε για μίση ώρα έξω, αφού 
κανείς αρμόδιος δεν έλεγε από πού θα μπουν οι ποδο 
σφαιριστές. Και ενώ οι πέτρες έπεφταν βροχή, οι παί-

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΑΘΗΚΕ 
ΠΑΛΛΗΚΑΡΙΣΙΑ

ΠΑΡΑ την «υποδοχή» αυτή, 
ο Εργοτέλης στάθηκε παλληκα 
ρίίσια μέσα στον αγωνιστιικό 
χώρο και δνεκδίκηρε με αξιώ­
σεις την νίκη.

•ΜΑΛΙΣΤΑ στο α ημίχρονο 
ον κίτρινόμαυρσι είχαν την υπιε 
ροχή, ενώ στο β' ημίχρονο ή 
ταν μοιρασμένη.

ΟΙ κιτιριινάμαυροι έδειξαν 
πολλά προτερήματα σαιν συγκρό 
τημα με μια αδυναμία στην «πι 
θέτιική γραμμή, παρά τα δυο· 
γκολ που πέτυχε.

ΣΤΟ 19' ο Κεφάκης μάρκαρε 
τον ΓΚόλφη μέσα στην περιο· 
χή„ και ο διαιτητής ξεγελαστή 
κε από την θεαματική πτώση, 
του επιθετικού του Αίαντα, με

Μικρό» 
μικρέ» 
cidncrcis

• ΤΟ πρόγραμμα τής Κι>

ΠΡΟΤ ΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΣΤΟΥΣ αγώνες των τοπικών 

πρωταθλημάτων που. έγιναν το· 
Σαββα τοκύριακο σημειώθηκαν
τα εξής αποτελέσματα: 
Ποσειιδώνας—Κόρακας 
Μ ι νω ικ ήί—θύελλα 
Τυμπάκι—Καιμίνια 
ΑΕΚ—Δαίδαλος 
Ρ ωιμα νά;—Θέρισος 
Νεάίπολι ς—Ηρακλής 
Αλιμιυρός—Ασήμι 3—2

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΓΠΡΑΞΕΙΚ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Δόξας 

κόπηκαν 2841 εισιτήρια και εισ 
πρυχθήκανε 876.350 δρχ.

κτες του Εργοτέλη ήταν ξαπλωμένοι μέσα στο πούλ­
μαν για ν' αποφύγουν κάποιο τραυματισμό τους. Τέλι 
κά «φίλαθλοι» γρονθοκόπησαν τους ποδοσφαιριστές 
του Ηρακλειώτικου συγκροτήματος μόλις κατέβηκαν 
από το πούλμαν, με το οποίο μπήκαν μέσα στο γήπε­
δο. Αλλά οι άγριες αποδοκιμασίες δεν σταμάτησαν και 
σε όλη τη διάρκεια του ματς, ενώ «φίλαθλοι» δημιούρ 
γησαν επεισόδια σε βάρος των κιτρινόμαυρων και με­
τά τον αγώνα. Ας δούμε όμως τί μεταδίδει από την Σα 
λαμίνα ο απεσταλμένος μας Μανόλης Βλαχάκης.

σποτέλεσμμ να παραχωρήσει πέ 
νάλτυ, το οποίο μιυτέτρεψε σβ 
γκολ ο Αξιώτης (.1—0).

ΣΤΟ 27' ο Βόυράκης, μετά a 
πό συνδυασμό Κανάρη—Γιαλια 
μά, έγραψε το 1—Ί.

ΜΙΑ άστοχη έξοδο του Αλε 
ξάκη εκμεταλλεύτηκε στο 34' ο 
Κοσμάτος και έικανε το 2—1.

ΤΟ σκορ μετέτρεψε σε 3—1 
ο Πάλλας στο- 56ο· λεπτό, για 
να το· «κλείσει» (3—2) στο 90' 
ο Κανάρης, που . εΜμΕταλλεύτη 
κε σγύχυση στην περιοχή των 
γηεπδούχαχν.

ΑΠΟ τον Αίαντα Κοσμάτος 
και ΑξιόΛης ήταν οι καλύτε­
ροι, ενώ από τον Εργοτέλη ον 
Τουτουντζόγλου, Γιαλαμάς κα>ι 
Βόυράκης.

ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιτητής κ. 
Σπαναίας, ο οποίος απέβαλε 
στο 87' τίον προπονητή που Αί 
αντα Τζουνιάκο.

ΒΡΓΟΤΒΑΗΣ: Αλεξάκης, Ρο 
δντάκης, Κεφάκης (30' Κατερ 
γιαιννάκης — 73 Γρομπατζά- 
κης). Δούκας, Τουτουάτζόγλου 
Καρέιλλης, Βόυράκης, Τζανιδά- 
κης, ΧαπζηπαναγιώΦου, Γιαλα- 
μάς, Κανάρης.

Ο ΠΟ Α 2—1 
ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ

ριακής για τις ομάδες του Ηρα 
κλείου που αγωνίζονται σε Πα 
νελλήνια πρωταθλήιμαιτα, με τα 
αντίστοιχα αποτε7.έσματα του 
α γύρου, έχει ως εξής: Νεάπο· 
ιλη—Ηρόδοτος (0—2), Εργοτέ 
λης—Δραπετσώνα (2—Ί) ΠΟΑ 
—Άρης (0—0), Ασπρόπυργρς 
—·ΕΓΟΗ (4—1).
• ΤΗΝ Κυριακή Οα γίνουν 

στην Ολυμπία οι Πανευριοπα ι 
,κοί αγώνες βάδην 10.000 μέ­
τρων Ταχυδρομικών —ΟΤΕ. Α 
πό την πόλ ημάς θα πάρει μέ 
ρος στους αγώνες αυτούς ο υ­
πάλληλος των ΕΑΤΑ και αιθλη 
τής του ΕΓΟΗ Γιώργος Κομαν 
ταχάκης.
• ΣΤΟ Καρλόβασι Σάμου 

θα δώσει τον επόμενο αγώνα 
του ο· ΠΟΑ, για το Κύπελλο^Ε 
ρασίτιεχνών. Αν κερδίσει θα παί 
ξει στη συνέχεια στο Α.τσαλέ 
νισ μιε τον Παναργειακό,

• ΓΊ 
Ηρακλή, 
Γιάννης 
φει: 

Παίζοντας

Ατσ ματς ΠΟΑ— 
ο συνεργάτης μας 
Καφούσης γρά-

ποδόσφαιρο αξιώ
σεων ο ΠΟΑ στο α ημίχρονο 
και αμιυντικό στο β', κατάφερε

ΜΕΣΙΣΤΙΑ

ΣΗΜΑΙΑ

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ

ΤΟΥ Π. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

να κερδίσει τον Ηρακλή σ' ένα 
πολύ κρίσιμο αγώνα που του ε 
πιπρόπει να βλέπει το μέλλον 
με μεγαλύτερη αισιοδοξία, ό­
σον αφορά την τελική του σω 
τηρία.

Ο Στ. Βάβουλας στίο 9' κτύ 
πησε πέναλτυ που απέκρουσε ο 
Αναλυτής, πέναλτύ"στο οποίο· 
υπέιπεσε ο Μπολοβίνου όιταν α 
πέκριαυσε μ» το χέρι στην πε 
ριοχή σουτ του Σουγιά.

Ο ίδιος, όμως, παίκτης στο 
30' ,μΐε δυνατό ευθύβολο σουτ α 
πό το ύψος της περιοχής έκα 
νε τιο 1—0.

ΣΤΟ 4Γ ο Αναλυτής με υπε 
ρέΜταση των δυνάμεων του απέ 
κρουσε σουτ του Σουγιά.

Στο 42' ο Μασσέλης έκανε 
σιέντιρα ο Καφούσης έδωσε στο
Σένώνη που με κεφαλιά από 
ντά έικαινε το σκορ 2—0.

Ο ΠΟΑ στο β' ημίχρονο 
στεψε ότι το παιγνίδι είχε

κσ

πί

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΧΘΕΣ το βράδυ πραγματοποι 

ήθηκε στα γραφεία του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
κοινή σύσκεψη μεταξύ των Διοι 
κήσεων των Διαιτητών και της 
ΕΠΣΗ για την εξεύρεση λύσεων 

■ σε προβλήματα της διαιτησίας.
ΠΑΡΑ το γεγονός ότι κληθήκα 

νε οι Δημοσιογράφοι, δεν τους ε 
πιτράπηκε τελικά να παραικαλου 
θήσουν τη σύσκεψη!!!

ΜΕΣΙΣΤΙΑ ήταν την Κυρία 
ική στο γήπεδο του ΟΦΗ η ση 
-μαία, ενό> στο ημίχρονο· τηρή 
θηκε ενός λεπτού σιγή, για τον 
θάνατο ταυ πρώην Υπουργού 
Παύλου Βαρδινογιάννη.

λειώσει και οι παίκτες έιπαιθίαν 
γενική καθίζηση με αποτέλε-
σιμά 
που 
χαν

στο 80' οι φιλΙοξενοήμΈνοι 
πολλές φορές νωρίτερα εί 
αρχίσει να επισκέπτονται

Συνέχεια στη σελ. 5.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 33 αγώνες)

ΤΟ δελτίο 1'53 ΒΣ 8804 που 
κατατέθηκε στο πρακτορείο I. 
Κο υρο ύν η έχει σε μ ονή στήλη 50 
13άρ» και βγάζει συνολικά κέρ 
δη 420.C00 δρχ.

1. Πιβρικός 63—40 43
— ΠαναχαΤκή 53—31 43

3. Αγρ. Αστήρ 44—34 38
4. Ξάνθη 31—33 37
5. Ρόδος 57—42 36
6. ΕδεσσαΊ'κός 49—42 35

— Κόρινθος 39—33 35
8. Λεβαδειιακός 45—41 33

— Καστοριά 38—35 33
— Διαγόρας 32—29 33
12. Μακεδονικός 34—36 32
— Ατρόμητος Α. 33—38 32
13. ΠρΌοδευτική 34—39 30
14. Βέροια 39—47 29
15. Καβάλα 35—30 28
— Ολυμπιακός Β. 31—35 28
— Παναιτωλικός 30—37 28
— Αχαρνα'ι'κός 27—43 28
— Νίκη Β. 32—49 28
20. Χαλκίδα 23—55 21

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Α' Όμιλος — 33 αγώνες)
1. Αιολικός 68—39 45

— Αθηναι'ι'κός 48—26 45
— Ιωνικός 50^31 45

4. Ηρόδοτος 42^32 37
5. Βύζας 52—36 36

— Νεάπολη 32—36 36
7. Καλλιθέα· 44—38 35
8. Νίκαια 40—46 34
9. Ελευσίνα 49—42 33

— Αίγιο· 33—38 33
11. Άρτα 3'5—30· 32
— Χανιά 29—31 32
13. Εθν. Αστήρ· 48—58 31
14. Φωότήρ 49—48 30
— Πανηλιειακός 32—50 30
16. θρίαμβος 39—43 29
— Ατρόμητος Π. 32—39 29
18. Ναύπλιο 37—40 27
19. Ηλυσιακός 31—54 21
20. ΑχαΤκή 22—^53 11
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2βλϊί 4η
Τρίτη 8 Μα ί ου 1984

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμμιατεύς για δι 
κηγορικό γραφείο. Πληροφ. τη 
λιεφ. 221484.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες, ,με προ 
υπηρεσία στην παρασκευή Τοστ 

. ή πωλήτριες σε ζαχαροπλαστείο 
για το JA^. DONUTS HOUSE 

. Επίσης νέ|ι βοηθοί ζαχαροπλά 
στου χωρίς στρατιωτικές υπο- 
χρεώσεις για την εκμάθηση, πα

1—2 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο' για να συνε 
ταιριστεί σε καφε,τέρια υπό λει 
τουργία έναντι Αγ. Τίτου και ά 
νωθιεν Μινωϊκών Γραμμών ημι 
όροφος.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για βρα 
δυνή απασχόληση σε καφε-έρια 
Τηλ. 280214.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδεια ταξί ολόκλη 
ρο· ή το μισό. Πληροφ. τηλ. 
242941 εργάσιμες ώρες.

(Ζ622) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στο πρόγραμμα του κιν) 
φου Κρόνου βραδυνές ώρες. 
Πληροφ. τηλ. 283075.

(Ζ623) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από παραλιακό ξε 
νοδοχείο προσωπικό για να κα 
λοφθούν θέσεις: α) Νυκτερινού 
ρεσεψιονίιστ και β) Μπάριμαν. 
Πληροφ. τηλ. 288450—761204 
από 08.00—,14.00

(Ζ624) 1—ή
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκρότημα από 
μπουζούκι και κιθάρα για παρα 
λιακή ταβέρνα. Πληροφ. τηλ.

; ρασκευ®. DONUTS.
241262 S π.μ.—8· μ.μ.

(Ζ603)<:
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής 
κάτοχος διπλώματος Γ’ 
ρίας. Τηζ>. 236094.

(Ζ605Υ

Τηλέφ.

1—3 
οδηγός 
κατηγο'

Πέτρος» · Αγ. Τίτου 2, 
Δήμου. Πληροφ. εντός.

(Ζ621)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια 
κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ.

(Ζ611).
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν- τις

«νανκι

1—2 
στην

1—10 
δεισποι 
ελειόθε

0897-22663. 
(Ζ625) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χριυσοχό- 
ος με πολύ καλές αποδοχές και 
με άιριστες συνθήκες εργασίας. 
Πληροφορίες μόνο, προσωπικώς 
διεύθυνση Λ. Καλοκαιρινού 
147 (Καμαράκι).

(Ζ627) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή ανδρόγυ 
νο για την .περιποίηση γιέροντος.
Παρέχεται οικία, μόνιμη - 
νή, φαγητό, και μισθός. 
232986.

(Ζ626)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για

διαμοι 
Τηλ.

1—3 
αγο-

ρά στον Άγιο Ιωάννη εντός οι 
κισμού που να δίνεται άδ®ια 
οικοδομής, από 300 τ.μ.—500. 
Πληροφ. τηλ. 243013.

(2613) ι_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εντός ή πλησίον 
πόλεως Ηρακλείου αποθήκη 650 
—1000 τ.μ. Τηλ. 244217 Γ. ΜΗ
Λ1ΑΡΑΣ ΕΠΕ 
112.

(Ζ614)

62' Μορτύρο>ν

1—5
ΠΑΕΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ η αγο 
ρά ή ενοικίαση δυο τηλεφώνων 
για την Χερσόνησο και τα Μά 
λια με αριθμό κλήσεως 0897. 
Πληροφ. στα τηλ. 241822 και 
241284.

(Ζ592) i—e
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεώθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε ε 
ταιρεία καλλυντικών με μιεγά 
λα ποσοστά. Τηλ. 241056 και 
και 289594 και ώρες 5—8 μ.μ.

(Ζ6Ο8) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με κα 
λά Αγγλικά για τουριστι­
κό γραφείο. Γραφομηχα- 
νή, δεύτερη γλώσσα θεω 
ρούντισι θετικά πρόσθετα 
προσόντα. LION TOURS, 
Δύιδάλορ 11.

(Ζ610) 1—5

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
αγορά. Πληροφ. τηλ. 235597 ώ
ρες καταστημάτων. 

(Ζ596)

ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη ειταιρία εσωρούχων (αν 

' δρικά, γυναικεία, παιδικά) ' μ® 
μεγάλα ποσοστά και πολλά εξ 
τρά. Τηλ. 284383 ώρες 9—13 
και 17—21.

1—5
(Ζ612) 1—6

ΜΙΚΡΕΖ ΑΓΓΕΛίεΧ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από' 13*—<17 
ετών για το σουβλατζίΐδιικο' «Ο Λ8Ε5Τ ;ϊ®». MIKRIUC ΑΓΓΕΛΙί

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική,—■ 
Χημείά -—Μαθηματικά σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ
233416—741558. 

(Δ591) 1—7

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα με πελατεία εξασφαλι 
σμένη. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτέχνεί 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπορτα 
Τηλ. 242655.

(Ζ559) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
νψ ανιαλάβει βάρδια 8 ωρών σε 
σφαιριστήριο εναλλάξ πρωί α 
πόγευμα. Τηλ. 225816 αρμόδιος 
κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχιρι 18 ετών
για σούβλατζίδικο.
Έβανς 64.

(Ζ607)

Πληροφ.

1—6

(Ζ618) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα 
σχάληιση. Τηλ. 241492.

(Ζ619) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού 
παρά της Γ. ΣαβοΤδάκης Α.Ε
Τηλ. 235181. 

(Ζ620) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος και δεσποι­
νίς για συνεργαισία (δημοσιο­
γραφία —Δημόσιες Σχέσεις — 
εισπράξεις) στο περιοδικό ΚΡΗ 
ΤΗ. Επίσης κύριος για ειπαγγε 
λματική σιυιστέγαση σε πλεονε 
κτιικό γραφείο. Πληροφ. τηλ
221965, 232709, 741493. 

(Ζ617) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
στεί στην Καφετερία PUB—Ε 
LYSEE. Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες εντός 
του καταστήματος και από ώ 
ρα 6 μ.μ.—42 μ.μ. παραπλεύ- 
ρως ΟΤΕ (οδός Καπετάν Χα
ραλάμπη 1). 

(Ζ602) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες α 
νεξαρτήτου ηλικίας με πείρα 
στις πωλήσεις. Συνδυασμός του 
ρισμού και εργασίας με υψη­
λές αποδοχές. Τηλ. 288761 από 
3 μ.μ.—10 μ.μ. κ. ΛιναρδάΚηι.

(Ζ595) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτητη 
έστω και εργαζόμιενηι για να ιμέ 
νει ,με ηλικιωμένο ζευγάρι. Προ 
σφέρεται στέγη, τροφή, μισθός. 
Τηλ. 232800.

(Ζ616) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ρόμπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ, Πληροφ. τηλ. 286641
ή 242864. 

(Ζ600) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός ειδικευμέ­
νος εις Παθολογίαν—Καρδιολσ 
γίαν δια νυκτερινήν Υπηρεσίαν 
εις την κλινικήν Ιπποκράίτειον 
Θεραπευτήριο ν.

(Ζ601) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα και πείρα πα.ραδίδει Φυ 
σική —Χημεία —Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί 
ου. Τιμές λογικές. Τηλ. 751652

ΕΜΠΕΙΡΟΙ καθηγητές παραδί­
δουν μαθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής —Χημείας σε μαθη 
τές Γυμνασίου—Λυκιείου. Επντιυ 
χία εξασφαλισμένη. Τιμές λογι 
κές. Τηλ. 28.1316.

(Δ597) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική, Χη 
μεία διδάσκονται από εμπείρους 
καθηγητές σε μαθητές Γΰμνάσί 
ου—Λυκείου. Ειδική προετοιμα 
σία για 1η, 2η και 4η δέσμη. 
Πληροφ. τηλ. 221933.

(Δ596) 1—4
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κασμήιματα, αντίΙκες κλπ 
είδη αξίας, τηλεόραση και βίν 
τεο). Απόλυτος εχεμύθεια. Πλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο. 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. περιοχή 
ΟΑΣΙΣ υπάρχει μέσα και παλιό 
σπίτι 2 κυρίων δωματίων, για 
κάθε χρήση. Τηλ. 288732.

(Ε231) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
30 τ.μ. με πατάρι στην οδό Αρ 
κολέοντος 7 (πάρκο Θεοτοκο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SCODA 110 R σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 283717

(D287) 1—3
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ Καφέ Μπαρ ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο. Πλη
ροφ. εις το τηλ. 286169, 

(Π288) 1—5

(Δ600) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Πο'υ’ν 
τειρ ψηλόσωμο άσπρο με καφέ 
βούλες. Ακούει στο όνομα 
Τζακ. Παρακαλεΐΐαι όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 287
050 ή 244425. 

(Δ601) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική πα 
,ραδίδει ιδιαιτέρως καθηγητής. 
Προετοιμασία μαθητών για προα 
γωγικές ή εισαγωγικές εξετά­
σεις Τηλ. 283111.

(Δ599) 1—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναί^αμβάνομε υποθέσεις σβ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
ίζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μαουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ροφορίες τηλέφ.
285812. '

(Δ581)

243865 και

1—20
ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Ο Δικηγόρος Διονύσης Νικ. 

Ζουδιανός μεταστεγάστηκε στο 
νέο του γραφείο: Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» (Πλ. Ελευθερίας) 
3ος όροφος αρ. γραφείου 9.

(Δ583) 1—15

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
pg PICAR

Εταιρίας 
Ψυχικών 
Ερευνών

Α. Τανάγρα

Ψυχανάλυση - σεξολογία 
Ψυχοθεραπείο.

Ξενοδοχείο Ι ΚΑΡΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 202

Τηλ. 283006

Λ.

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΛΛΜΙΓΟΣ 

. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256—234279

ΠαρελήφΟησαν κοτ πωλούνται 5
πιΟικάκια από την Σενεγάλη— 
—Ντακαρ της ράτσας ΠΑΤΑ. 
Είναι από τα σπανιότερα είδη. 
Θα προτιμηθούν άτομα που δια 
θέτουν μεγάλη αυλή ή ξενοδο 
χεία.

(Δ587) 1—10
.. . I. μ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παλαιός κατασκευής μίε πένιτΒ 
κύρια δωμάτια κουζίνα·, μεγάλη 
αυλή και λοιπούς βοηθ. χώρους 
οδ. Κριτόβουλίδου αρ. 28 κον 
τά στην Παναγία των Σταύρο 
φάρων. Πληροφ, τηλ. 280275.

πούλου). Πληροφ. 
και 235373.

(E23O)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλ. 235372

1—10 
διαμέρισμα

στη περιοχή Βενιζελείου Νοσο 
κομείου (απέναντι από το Πα

ΠΩΛΕΙΤΑ Ιστό χωριό ΠΕΖΑ 
στη, θέση Σκάφες (Τσαχαλιάρι 
κα) αγρόκτημα έκτασης 8 στρ. 
περίπου. Με 105 ελαιόδενδρα 
700 κλήματα σουλτανί και 700 
κλήματα φυιό 6 ετών στυλωμέ 
νο κρασάμπελο. Τηλ. 223566.

νεπιστήμιο Κρήτης), 
τηλ. 233183.

(Ε199)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
για επαγγελματική

Πλη,ροφ.

1—10
Α' όροφος 
στέγη επί

της οδού Μιτιζανίου αριθ. 12
πλησίον Πόλεοδομικού. 
ροφ. τηλ. 243465.

(Ε242)

Πλη-

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα (τραπεζαρία σαλόνι 2 ύπνο 
δωμάτια και βοηθ, χώρους Α
νωπόλεοίς 24 (όπισθεν 
θερινής Ηλέκτρας).
232174.

(Ε240)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην

ταλαιάς 
Τηλέφ.

1—3 
περιοχή

Δειλινά Κατεχάκη Ρούβα 32 
3άρι μεταρρυθμισμένο με βοηθ. 
χώρους. Πληροφ. τηλ. 232723.

(Ε246) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριών 
δω,μαιτίων. Πληροφ. τηλέφ. 287
837 8.30—<1 μ.μ.

(Ε247)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

για ταβέρνα ψησταριά Μπαρ 
Πιτσαρία στο Λ. Χερσονήσου. 
ΤηΙλ 280766 από 2—5 μ.μ.

(ιΕΏ49) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής νεόδμη, 
το 63 τ.μ. με πατάρι 30 τ.μ. 
στην οδό Διον. Φραγκιαδάκη.
Πληροφ. 
2355318.

(Ε220)

τηλέφ. 282738 και

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα το ένα γωνιακό, με πατά 
ρι και W.C συνεχόμενα στην 
οδό Βύρωνος και Αλμυρού Πλ. 
Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. Πλη, 
ροφ. τηλ. 234120 από 1—3 μ.μ

(Ε196) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 4άρια 
στον Μασταμπά. Τηλ. 233040.

(Ε235) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
για οιανδήποτε χρήση διαμ,πε 
ρές στην οδό Αγ. Τίτου 20. Τη 
λέφ. 287048—287780.

(Ε233) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.μ. πλήρης εις θέσιν Ξεροπόίτα

(Π289)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
φορίες τηλ 220085 από 
μ.μ.

(Π293)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα

1—5 
Πληρο

1—2
78 τ.μ

στην οδό Κυκιλάδων, Πληροφ.
τηλ. 233018. 

(Π290) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαρόβαρκα καμπι- 
νάτη μήκους 5 μ. με μηχανή 
YAMAHA 25 HP σε άριστηι 
κατάσταση με τρέιυ’λερ μεταφο 
ράς. Πληροφ. τηλ. 233018.

(Π291)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο ZU 
\NDAP τύπου βέσπας εισαγω­
γής Δ. Γερμανίας 8000 χλμ. 
δρχ. 25.000 τηλ. 282230 από 8 
—3.30 μ.μ. κ. Χατζάκη απόγευ 
μα και 225761 από 5—<8 μ.μ.

(Π292) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
5,25 μέτρα με μηχανή εξώλέμ 
βιο 85 ίππων YAMAHA. Ευρί 
σκεται στην Ν. Αλικαρνασσό 
απέναντι από το SUPER MAR 
ΚΕΤ Χαλκιαδάκη. Πληροφ. τη 
λέφ. 221662—280854.

(Π281) 1—,10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 
ΒΕΙΓΚΑ ΜΤΡΑΖ μίε μηχανή 
Μαρινερ 40άρα. Τηλ. 232520.

(ΙΠ282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοποιείο μετά 
των εγκαταστάσεων του. Πλη 
ροφ. τηλ. 224980. Μεσίτες δ® 
Κτοί.

(Π283) " 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο γραφεία ε 
πί της Λ. Καλοκαιρινού σε νε 
άκτιστη οικοδομή. Τηλ. 287458
μετά τις 2 μ.μ. 

(Π284) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή 8«καιρί 
ας είδη .καφετερίας πολυθρόνες, 
τραπέζια, και τέντα. Τηλ 236- 
813 ώρες 12—4..

(Π286) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο* 4 στρήμ. 
εις θέσιν Αν ισαρά πλησίον Χε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
; Ντήλερς για προΤόντα που ενδιαφέρουν τη γυ- 
; ναίκα, παγκοσμϊως γνωστά, με ικανοποιητικά πο 
; σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 236637 (ώρες

12—2 και 5—8 μ.μ.).

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
αεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύληξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

μος. Τιμή ευκαιρίας. 
711323.

(Ε234)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο
τη ςπόλης Ιος όροφος

Τηλέφ.

1—17 
κέντρο 
οικίας

ρσονήισου. Πληροφ.
286452.

(Π285)

τηλ&φ1·

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιέρα 
α' ορόφου Απόλλωνος Ροδίου 
34. Τηλ. 230624;

(Ε257) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
100 τ.μ. 4άρι (3 κιρείββατοκάμα 
Ρες σαιλρτραπεζαιρία, λουτρό, 
και β' WC) με ηλιόθερμο και 
κεντρική θέρμανση οδ. Μυστρά 
34 τηλ. 232061.

70 τ.μ. αποτελοήμενος από τρία 
κύρια δωμάΙτια και WC για ε- 

,παγγελματική μόνο χρήση. Τηλ 
‘’282659.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
Ρ 200 Ε με πλήρη αξεσαυάρ ε 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6500 
χλμ.) Τιμή ευκαιρίας, γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 231705 πρωί 
και 220753 απογευματινές ώρες

(Π24Ι) 1—5

(Ε236) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στην Θερίσου 
102. Τηλ. 284371.

(Ε241) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
,με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 285797.

(Π225) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Βολξ 
Βάγκεν Τρανσπορτ (κλούβα) 
με εμπορική άδεια μοντ. 82. 
Πληροφ. τηλ. 222298.

(Π242) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CABALL 
Ι.Χ.Φ. Πετρέλαιο, Μικτό 4075 
ωφέλιμο 18.00, τεσσάρων (4) ε 
τών ειςαρίστη κατάσταση με ε 
μπορική άδεια. Δεκτός οιοσβή 
ποτέ έλεγχος. Γίνονται και ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη κου 
ταβάκια Κόκερ Σπάνιελ σε 
μηλή τιμή. Βλέπετε γονείς, 
νομέ και, χαρτί γνησιότητα: 
Τηλ. 288357.

(Π23Ο) !_2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμιέ. 
νες VESPES PIAGGIO νέο μ0 
ντέλο. Τηλ. 224919.

(Π213) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μερσεντές Δ.Χ 
τεσσάρων τόννων ανάτιρεπόμε 
νο. Επίσης καλοώπια 1000 μ. 
σκαλωσιές, πατοκολώνες, κλεΐ 
διά και πεταλούδες. Οικόπεδο 
400 τ.μ. Πληροφ. τηλ 233010.

(Π262) 1—6

281446 και 222710.
(Π238) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
229 τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά 
Πληροφ. τηλ. (08.97)22475 8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ. 
γείο με 6 πόρτες σε καλή κα 
τάσταση κλειστού τύπου σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ, τηλέφ 
232170 από 15.30—24.00

(Π263) 1-5
—10 π.μ.

(Π229) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Λάππα 29. Τηλ. 230

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ανθο. 
πωλείου ή το ψυγείο χωριστά 
σε. λογική τιμή. Τηλ. 224402.

(Π259) 1-5

255—289765. 
(11130) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής 
που μπορεί να γίνει και αλιεύ 
τικό (μήκος 4.35 μ.) μεμηχανή· 
TOHATSU 10 HP και με τρέ- 
υλορ. Πληροφ. τηλ. 225166 κ. 
Μάκη.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
75 τ.μ. λουξ κατασκευής πλησί 
ον Ακαδημίας εις Α' όροφο. 
Πληροφ. Μίεσιτ. Γραφείο. Μεσι
ταγορά τηλ„ 286403. 

(Π256) 1—5

(Π266)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA BAJAJ σε 
καλή, κατάσταση 35.000. Έτος 
κυκλοφορίας 1981. Τηλ. 287420

(Π258) 1—5

284494—225777. 
(Π58) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
δύο προσόψεων εκτάσεως 1200 
τ.μ. περίπου εις θέση Ξηροπό 
ταμος έναντι ξενοδοχείου ΕΛΕ 
ΝΑ. Τηλ. 244350 από 8—3 μ.μ

0Π255) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES πε’ρέ 
λαιο για αλλοδαπό. Τιμή δρχ. 
120.000. Τηλέφ. 241357.

(Π265) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως Κοινοτηιτας Α 
λικαρνασσού άρτιο και οικοδο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο «αέρας» καταστή 
ματος 120 τ.μ. περίπου για (3) 
τρεις οικοβομήσιμους ορόφους 
επί της οδού Δ. Μποφώρ 6 (έ 
ναντι Χημείου). Πληροφ. τηλ.
234721.

(Π257) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SAME με 
κινητήρα PEPKINS 110 HP. Ε 
πίσης αμάξωμα παλαιού φορτη 
γού κατάλληλο για ρυμούλκα 
(βαγόνι). Τηλ. 232017.

(11236) 1—5

μήσιμο εκτάσεως 253 
ροφ. τηλ. 285559.

(Π242)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τμ. Πλη

1—6 
γωνιακό

με άδεια 3,ορόφου οικοδομής 
στην οδό Σαββαθιανών περιοχή 
Αγ. Τριάδα. Πληροφ. τηλ. 286 
7)18 και 222204.

(Π243) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο νυφικό 
από την ΗίΠΑ No 50. Πληροφ.
τηλ. 282249 πρωινές 

(Π246)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης
σμός επιχείρησης

ώρες.
1—3 

' ειξοπλι» 
καφενείου

(επαγγελματικό ψυγείο, τηλεό 
ραση, έπιπλα, σόμπα κ.ά.) Πλη 
ροφ. τηλ. 232302.

(Π248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY με 28.000 
χλμ. και αγροτική άδεια. Πλη 
ροφ. τηλ. 234855.

(Π268) 1—3

1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
σε 4 περιοχές του Ηρακλείου. 
Θέσεις και διαμερίσματα προνο· 
μιούχα. Τιμές λογικές. Δεκτά 
και δάνεια.

2) Πωλούνται Γραφεία: Δε­
κτά και δάνεια. Πληροφ. τηλέφ. 
283)150 ώρες γραφείου ■ και 220 
679 βράδυ.
3) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 
μικρό τριάρι 2ου ορόφου. Πλη 
ροφ. τηλ. 283150. Δεκτά δά- 
νεια.
4) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 5ά 
ρι δηλ. 3 κρεβρατόκάμαρες κλπ
4ου ορόφου. Πληροφ. 
283150.

(Π254)

τηλέφ.

1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΤΖΑΜΟΥΣΗ 

— Οικόπεδα 230 τ.μ. και 220 
τ.μ. περιοχή Πέντε Ελιές.
—( Οικόπιεδο με σπίτι 170 τ.μ. 
εντός σχεδίου περιοχή Κλαζο 
μενών.
— Οικόπεδο 152 τ.μ. με .βυρ,' 
προσόψεις περιοχή Κλαζομε­
νών.
— Οικόπεδο με σπίτι 185 τ.μ. 
περιοχή Σινάνιη.
— Αγρόκτημα 3.200 μ. με πε 
ρίφραξη, 50 ρίζες ελιές, και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τροπή 
ζια καφετέριας. Πληροφ. τηλ. 
0897-22618.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό 
μενο Δ.Χ. VOLVO Ν88 και έ­
να βυτιοφόρο· VOLVO1 F89 ά 
νευ αριθμού κυκλοφορίας κατάλ 
ληλο δια την μεταφορά υγρών 
καυσίμων, νερού κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 24191.1 από 8—<12 και 4—·6 
μ.μ. καθημερινά εκτός Σαββατο 
ικύριακου.

(Π267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεοπω 
λείου εντελώς καινούργιος. 
Πληροφ. τηλ. 231044 από 7—ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 

και 100 μ2 με πατάρι καινουρ 
κή οδός Κυκλάδων 17. ΤηλΙέκρ. 
285355.

(Ε239) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .κατάστημα 
πολυΤείλούς κατασκευής με ισό 
γειο, πατάρι κιαι υπόγειο πλησί 
ον ΟΤΕ οδός Κυδωνιάς 6. Πλη 
ροφ. τηλ. 283631 από 9 π.μ.— 
12 μ. κα Ελευθείρία.

(Ε245) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
μικρό διαμέρισμα (γκαρσονιέ- 
ρα) ,πλησίόν της Λ. Καλοκαίρι 
νόύ στο Καμαράκι. Πληροφ.

9 μ.μ.
(Π273)(Ε254) 1—3 1—5

(Π237) 1—6
Πληροφ. τηιλ.

1—2
ίενιικάκη

σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 1 —6

90 τ.μ. σίτ,ο ικένηρο. Τήλέφ. 220.
•Κυ

1—15

1—5

1—15 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ΡΤΑΟΟΙΌ

Πληροφ.
(Ε252) 1—5 και

ΜΟΝΩΣΕίΣ 1—3ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
σκευή, στο· Καμαράκι. Τηλ. 223

286173—
1—5

1—5

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κλσ).
(Π260) 1—5

1—6

Ύΐα οιανδήποτίΒ em-
(Ε248) 1—10

9
1—6

πωληςεις AM

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟΝ 
DA YF 400 F με 2000 μιλιά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι οδ. Βου 
ρδουμιπάδων 26 (όπισθεν Φω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ 
στην θέση παλαιό ΚΑΤΕΕ Η

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. κατάλληλο για οιανόήποτε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
403 σε πολύ καλή κατάσταση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο στο 
ΛΕΝΤΑ ενός στρέμματος. Πλη 
ροφ. Μιχ. Βενικάκης τηλ. 283 
233. 2) Επιβατηγό αυτ)το Ι.Χ. 
ΡΕΝΩ 20, σε «ρίστη κατάστα

διαμέρισμα 
Αγία Παρα-

Τηλ. 285247. 
(Ε258)

τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία 
εμπρός και πίσω επί της οδού 
Ινάτου. Τιμή. 25.000 ανά τ.μ. γί

1—10
115 τ.μ. 

κολόνες,

(Ε250)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

λματος. Τηλ. 234256. 
(Π271)

στηρόπουλόυ). 
230541—236042.

(Ε255)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 913 LP σχε 
δόν καινουργές, ταξινομη 

, μένο, έτοιμο για δαυλιειιά.
Πληριοφ. τηλ. 289'143 1—

νεροχύτης μεταλλικός, 
Τηλ. 233347.

(Π252)
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

νονται 
223977.

(Π191)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι κοντά στην

3 μ.μ.
(Π251)

498 —281498. 
(Ε253)

χείρηση, 
ΔΕΗ και 
22035.

(Π278)

σηση. Πληροφ. Μιχ 
τηλ. 283233.

(ιΠ272)

τιμήι ευκαιρίας. Τηλ. 
287878.

(Π277)

τηλ. 286403 —231032. 
(Ε244)

477 5—<8 πλην Σαββάτου 
ριαικής.

(Ε251)

Τηλ. 285336.
(Π240) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι

λέφ. 286982—233267.
(Π217)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 
ωραία αίθουσα χωρίς

1—10

ρακλείου. Τηλέφ. 241605 
281054.

(Π245)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο προ 
■άστειιο Κατσαμπά. Τηλ. 223747

1—10 
διαμέρισμα

και ευκολίες. Τηλέφ.

125 CC μοντέλο 81. 
τηλ. 283114.

(Π270)

1—5 
ημιυπόγειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουΐιρό για εργένη πλησίον φρο 
ντίστηιρίου Κόπακα δρχ. 3.200

π.μ. έως 12 μεσάνυχτα.
(Π228) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι­
ρίας παραλιακή επιχείρη­
ση ρεστοράν - καφετέρια, 
πλήρως εξοπΛιισμένη. Πλη 
ροφ. τηλ. (0842) 22208.

γρός εκτάσεως 13 στρεμμ. κα 
τάλληλος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως ε 
ξοπλισμένη λόγω ετέρας έργα 
σίας στην τιμή των 500.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 231856 από

κοντά στο ΜεΤντάνι κατάλλη 
λο και για γραφείο' με'μεγ'δλίη 
πρόσοψη. Πληροφ.· τηλ. πρωί 
283817 εργάσιμες ώρες και "α 
πόγευμα ή βράδυ τηλ 281519.

με δρόμο, πλησίον 
νερό, τηλέφ. (0897)

Το-

Αγ.

στη

1—5

Η ΚΑΙ

■■

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ένα νέο κα 
τάκττημα στο κέντρο της 
ττολ/ης,

ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ— 
ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΑ 

ότι ζητήσετε σε χαρτικά 
και είδη Γραφείου θα το 
βρείτε σε μάς. 
ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘ. 
Αγ. Μηνά 14 Τηλ. 282413

ISOLTEC
Έί«ν ίχ<τ< κρεθλήματα Υγρασίας । θέλφτ» xn* θχρμβμΔννση ή ήχβΜ*

vuan> *1μαστ« at θέση νά σάς Μ, >υμβ τήν Μαιτάλληλη λόση, ΟΙ έργασώς μας 

γιά ηελλά χρόνια στήν ’Αθήνα καί στά «Μίγαλήτχρα έργβστάσια τής *Ε7ιλάΔας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Αίγαίβυ, Πυριτβκβκϊρςς Vuycta Άγ^ΜΜής 

ζης καί πολλά άλλα), βίναι ή έγγύησή ραμ, ;
Τώρα 16ρύα<χμ» κατάστημα καί στ* Ήράκλτι* γιώ τήν έξυπηρέπιση τής Κρή> 
της. ΕΙμαστο «ί μόνοι πού κάνομ* έγχύσκις καί SPRAY Πολυουρεθάνης Έχω- 
μφ έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς Διαθέσωμε τά Δλικά καί τίς 
ΔΔηγίες γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία έγγυημένη αταγανοπείηση,

EONIKHS ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΑβΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 3Θ3023 - 3Μ095 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΟΝΟΪ — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ, 51265W — 5123563

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γω­
νιακό κατάστημα με πατάρι υ 
πόγριο με μεγάλη πρασά με 2 
τουαλήτεις κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση 
στη Λ. Ιωνίας 10. Τηλ. 235168.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο στο κέ 
ντρο της πόλεως. Πελατεία εξα 
σφαλισμένη και σι: τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφί τηλ. 281375.

(Π275) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 
CB 750 F2 Πληροφ. κ. Δημή 
τρη τηλ. 289117 8—4.
, (Π276) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Χερσόνησον α·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) διαμέριισ|μα 3ά- 
ρι ηιμιισόγείο 65 τ.ιμ. με δική 
του αυλή και 2) γΚαρσονιέρα 
43 τ.μ.. περιοχή Β' Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 223815.

(Π280) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στοκ εμπό­
ρευμα ειδών Νεωτερισμών τιμή, 
ευκαιρίας. 2) Έπιπλα, ψυγεία, 
καρέκλες, σερβίτσια και ένα φε 
τερ για όργανο 100 βατ. Τηλ. 
280766 από 2—5 μ.μ.

(Π279) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα 
φέ-ουζερί σχεδόν καινούργιος 
(16 τραπέζια, 45 καρέκλες^ ψυ 
γείο 2 μέτρων, βιτρίνα, πάγκοι

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω 
τηρίου σε άριστη κατάσίταση, 
πλήρης, αποτελούμενος από 2 
σεσουάρ ενσωματωμένα με πο 
λύθρήνα, διπλή τουαλέτα με. πε 
ριστρεφόμενες πολιΛρόνές, λου 
τήρας αυτόματος, πολυθρόνα, 
σαλόνι κομπλέ. Τιμή 150.000 
ευκαιρίια, λόγω αλλαγής επαγγέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτάκίνηιτο ΠΕΖΩ 
304 Στέσιον επιβατικό μοντ. 77 
σε πολύ καλή τιμή και σε άρι 
στη κατάσταση. Τηλ. 285121 α 
πό 8.30—10.30.

(Π274) ι_4

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ

σκελετό 130 μ.
— Τεμάχιο 6 στρέμ. στο 
μπρούκ.
—· 2 τεμάχια στην πόρτα 
Γεωργίου Κορακαβούνι.
— Ελαιόφυτο 1,5 στρέμμα 
Σύλαμο με 50 ρίζες ελιές. 
Πληροφ. τηλ. 232459

(Π234)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Οικόπεδο 1000 τ.μ. εντός 
σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο)ο 
μοναδική ευκαιρία.
— Οικόπεδο 250 τ.μ. επί της Ε 
θνικής Αντιστάσεως σο θέση ε 
έαιρετική —ευκαιρία.
— Στον Άγ. Ιωάννη 1600 τ.μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο­
στρωμένου δρόμου κατάλληλο 
και για δυο σε πολύ καλή τιμή. 
— Μονοκατοικία 140 τ.μ. μ® υ 
πόγειο 140 τ.μ. μοναδική ευκαι 
ρία.
— Οικόπεδο 750 τ.μ. εντός σχε 
δίου κάλυψις 40ο)ο. Κατάλλη 
λο για δυο. Πολύ καλή ευκαι 
ρία.
— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
60ο)ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη θέση.
— Σταλίδα παραθαλάσσια κτή­
ματα οικοδομήσιμα σε εξαιρετι 
κές θέσεις και σε πολύ καλές 
τιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πολύ σοβαρές επενδύ­
σεις.
— Διαμερίσματα και καταστήμα 
τα σε υπό ανέγερση πολυκατοι 
κίες σο θέσεις εξαιρετικές.

Τηλ.286471—243538.

ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε
κεντρικό υποκατάστημα

(με πληρη σειρά των
προϊόντων της) επι

της οδού Κανδανου 93.
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η,

Τηλ. 288742



Σελίς 5η
«ΠΑΤΡΙΕ»Τρίτη 8 Μα ί'ου 1984

Η ΤΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΦΩΤΟΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

^γ,ίαυ κοι Ζωοδόχου Τάφου, 
ταύρο μοναδικό και εποναλαμβα 
φμενο κάθε χρόνο το μεσημέρι 

του Μ. Σαββάτου, στον ιερό εκεί
τ χώρο. σΤ0 μοναδ κό πάνω 

' π γη, που δέχθηκε νεκρό το 
χώμα του θεο'/θρώπου και που 
την τρίτη ημέρα αναοπ-ήθηκε 
Kcn έκτοτε «κατέστη» ο ιερώτε- 
,-ος χώρος της οικουμένης και έ- 
, >·Λ «η πηγή της ημών ανσατά 
^ως». ° άξοναί kai το κέντρο 
του χριστιανικού κηρύγματος 
κΟι η θεία Ακρόπολις του χριοτια 
νισμοά και της πίστεως μας.

Το Άγιο Φως είναι μια ειδιϊκή 
και ξεχωριστή τελετή, που γίνε 
1θι το Μ. Σαββάτο, τελετή ιερή 
και σεβάσμια

Ωρα 1*2 το μεσημέρι του Μ. 
Σαββάτου η μεγάλη καμπάνα του 
Πανίερου Ναού της Αναστάσεως 
κτυπά πένθιμα.

Ο Πατριάρχης και ο κλήρος κα 
τέρχοΥΓάΐ θ™ το Πατριαρχείο 
ι-ίσα σπό την εσωτερική κλίμακα 
TC.U Αγίου Ιακώβου στο Ναό της 
Αναστάσεως και προχωρούν στο 
ΑνίΟ1 Βήυα του Καθολυκού, ό- 

πως ονομάζεται ο Ορθόδοξος Να 
ός

ρικά και πιστοποιήθηκε η έλλειψη 
κάθε φωτός, κλείστηικε και σφρα 
γίστηκε εξωτΕρ,κά με ιδίαίτιερη 
σφραγίδα από τους θυρωρούς 
του Παναγίου Τάφου. 0 ΟφΗ ισόπαλος τής Δόξας 2-2

Αμέσως εκπρόσωποι απο τους 
Αρμενίους, Συρίους και Κόπτες 
[.σέρχονται ατο Ιερό κοι ασπή 
ζσνται τη δεξιό tw Πσ,τριάρχοο. 
για να λάβουν «κοί’ρόν» όπως λέ 
νεται και να πάρουν μέρος στην 
τελετή του Αγίου Φωτός. Η εθίιμο 
τυπίσ αυτή βσσίζ·ετσι σε ρητές 
διατάξεις Σουλτανιικών ορισμών, 
που μαρτυρούν την «ιδφκτιητι- 
κήν κυριαρχίαν του Έθνους η­
μών επί ταυ Πονιέρου Ναού της 
Ανασ.τάσεως και ταυ Αγίου Τά­
φου»,

Ωρα 12.30', c. ιερός κλήρος έ­
χει ενδυθεί επιτραχήλιο και φελό 
νιο. ο Πατριάρχης πλήρη την Αρ 
χιερατική του στολή, όπως και 
οι εκπρόσωποι των άλλων δο­
γμάτων και εξέρχονται από το 
Άγιο Βήμα του Καθολικού, ενώ 
της όλης πομπής προπορεύονται 
λάβαρα, εξαπτέρυγα και οι χοροί 
των ψαλτών που ψάλλουν το 
γνωστό ύμνο: «Την Ανάσταισίν 
Σσυ, Χριστέ Σωτήρ, Άγγελοι υ- 
μνούσιν εν ουρανοίς, και ημάς 
τους επί γης καταξίωσαν εν κα­
θαρά καρδία Σε δσξάζειν». Η όλη 
πομπή κάνει τρεις περιφορές γύ 
ρω από τον Παινέιγιο Τάφο, που 
βρίσκεται ακριβώς απέναντι από 
τον Ορθόδοξο Ναό μας. Μετά α 
πό τον προηγούμενο ύμνο οι 
ψάλτες ψάλλουν τον επ'λύχν.ο ύ­
μνο: «Φως ιλαρόν».

Στο τέλος της τρίτης περιφο 
ράς οι χοροί και ο κλήρος εισέρ 
χονταιι στο Ιερό του Καθολικού 
κα. ο Πατριάρχης στέκεται εμ­
πρός από τη σφραγισμένη θύρα 
ταυ Ιερού Κουβουκλίου και «εκ- 
δύέται» το ωμοίφό,ριο, το σάκκο, 
τη μίτρα' και παρια<μιέ·νει με ένα κα 
τάλαρο στιχάριο, επιτραχήλιο 
■και ζώνη, τ.άίανσντας δε από 
τους Διάκους δυό σργυρένιους 
πυρσούς ετοιμάζεται να ε.σ'έλθει 
στον Πανάγιο Τάφο.

Συνέχεια δπτό τή σελ. 3 
έστειλ» σ,τα δίχτυα, γράφοντας

ΣΤΟ 5' η Δόξα έφτασε κοι­
τά στην ισοφάριση, όταν ο- Υ 
φαντίδης «έκλεψε» τ|η μιπάλλα 
σε γύρισμα του Ζνάκου προς 
τον Κωνσταντίνου, αλλά προ 
κενής εστίας σούτα.ρε' άουτ.

ΣΤΟ 7' ο Ζιάκος απύκ.ρουσε 
τη μιπάλλα-, μετά από σουτ ταυ 
Φλέγκα, μπροστά από το άδειο 
τέρμα.

ΣΤΟ 26’ ο Νιόπλιας .με μια 
εικπληκτινκή προσποίηση «άδει 
ασε» τρεις αμυντικούς, μπήκε 
στην αντίπαλη περιοχή και σού 
taps, για να φύγει η μπάλλα

ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΕΛΙΚΗ 
(Σε 30 αγώνες)

Εδώ πρέπει να σημειωθεί πως 
ο Ναός της Ανσστόσεως είναι 
σκοτεινός. ’Εχουν σβήσει τα 
πάντα. Και ο Πανάγιος Τάφος, το 
Κουβούικλιο όπως λέγεται, αφού 
πραήγουιμένως ερευνήθηκε εσωτε

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ

ΣΥΛΛΟΓΟΙ

ΕΝΙΣΧΥΘΗΚΑΝ

ΑΠ' ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Οικονομική ενίσχυση ύψους 
2.140.000 δρχ πήραν 35 πολι 
τιστικοι σύλλογοι του Νομού 
μα>ς, από τον λογαριασμό «ει 
σφοραι εξ εγγυήσεως φιαλών υ 
γραεριου» του υπουργείου Ε­
μπορίου, Το ποσο αυτό κατανε 
μήθηκε σε 60.000 για καθένα

Η στιγμή είναι άκρως συγκινη 
τική,Μ» ιερή. Κάθε φωνή σβήνει 
■και οι χιλιάδες των προσκυνη­
τών με καμμένη την ανάσα έχουν 
εστραιμιμένα τα βλέμμιαιτά τους 
προς τον Πανάγιο Τάφο και τον 
Πατριάρχη. Οι χιλιάδες των προ 
σκυνησών έχουν κα·ταλά·βειι κάθε 
σημεία του Ναού της Αναίστάσε 
ως. Δεν υπάρχει καιμμιά απανό- 
ρευση τη στιγμή αυτή. Έτσι1 οι 
ευλαβείς πραρκυνητές βρίσκον­
ται στο Άγιο Βήμα, στον Άμβω 
να, στο Δεσποτικό, στον τρούλο 
και μάλιστα βρίσκονται στο χώ 
ρο αυτιά από το βράδυ τιης Μ. 
Παρασκευής. Και τώρα η μεγάλη 
ώρα, η μιεγάλη αγωνία·. Όλαι πε 
ρ κρένουν να δουν το· Άγιο Φως. 
Είναι ανθρωπίνως οδύνατο να πε 
ριγράψει κανείς τη στιγμή αυτή. 
Οι προσκυνητές είναι συγκλονι- 
οιμέναι, έτοιμοι να κλαύσσυν, να 
φωνάξουν, να· παριακαλέσουν, να 
δεηθόύιν. Έχουν κυριευτεί από έ­
να συγίασθημα1 πγέικφιραστΌ, από 
κάτι το υπερ'κόσμιο, το φοβερό, 
το θείο, το μοναδικό.

(Συνεχίζεται)
Ιερεύς Γεώργιος Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

1. ΠανσθηναΤκός 46—14 46
2. Ολυμπιακός 49—22 43
3. Ηρακλής 47—ι2Ο 42
4. Αρης 39—23 39
5. ΠΑΟΚ 33—29 35
6. Λάρισα 28—29 32
7. ΑΕΚ 40—3Τ 30
8. Ο.Φ.Η. 31—39 27
9. Εθν.κός 38—43 26

10. Απόλλων Αθ. 20—29 24
— Δόξα 26—28 24
— Απόλλων θ. 28—44 24
— Αιγάλεω 25—47 24
14. Πανιώνιος 29—36 23
— Γ ιάννινα 25—36 23
16. ΠανσερραΤκός 25—49 18

/ώγο επάνω από το οριζόντιο 
δοκάρι.

ΟΙ φιλοξενούμενοι ισοφάρι­
σαν στο 31' όταν ο Κατσαρίδης 
σοόταρε από το ύψος της περιο 
χής, η ,μιπάλλα «κόντραρε» στην 
πλάτη του Φλέγκα, άλλαξί? πο 
ρεία και κατέληξε στα δίχτυα 
από την αντίθετη πλευρά εκεί 
ν,ης που —πολύ σωστά— κινή 
Οηκε ο ΚωνσταίΜύνου.

ΣΤΟ 49’ ο Τσεβρετζης έσωσε 
τηιν ομάδα του από ένα σίγουρο 
γκολ όταν απέκρουσε με κεφα 
λιά σε κόρνερ πάνω από τη 
γραμμή' του άδειου τέρματος, 
κεφαλιά του Νιόπλια.

ΣΤΟ 53’ χρεώθηκε ,μιε κίτρι 
νη κάρτα ο Αθανασιάδης για 
διαμαρτυρία.

ΤΟΝ Αθανασιάδη ανέτρεψε 
στο 64' ο Ανδρίανίδης μέσα 
στην πκριοχή και “ ο σΐαιτητής 
παραχώρησε πέναλτυ. Τδ* κξυπη 
σε ο Μπαρζώφ που έκανε το 
σκορ 1—2. Στη φάση του π»να 
λτυ διαμαρτυρήθηκε ο Ανδιρια 
νΐδης ·μβ αποτέλεσμα να δει κι 
τρινη κάρτα.

ΣΤΟ &Γ ο ΚωνρΤαντϊινσυ 
και στο· 86' ο Ζιάκος είδαν κί 
τρινη: κάρτα για διαμαρτιυρίφ.

ΓΙΑ τον ΟΦΗ ισοφάρισε στο 
88' ο Καιργιώτης με πλασα μι­
στό σουτ από κονία?

ΑΠΟ τοι ΟΦΗ ξειχ^ρισαν 
οι Νιάπλιας, Κόβης και ΠεΤ.ρά 
κης, ®νώ από την Δόξα οι Μπα 
ρξώφ, Αθανασιάδης και Καο?ο 
βασίλης.

ΚΑΛΟΣ α διαιτητής κ. Τσδ 
τρης.

τα

Ή Έβνική Ερασιτεχνική
Συνέχεια από την 3η σελίδα

κασρέ του ΠΟιΑ μ,ε τον Δε

κεί την αμάδα ταυ Ηραικν.είου,

απο 
000 
δυο.

33 συλλόγους και ' 80.
για καθένα οπτό άλλους

ρβέινη μείωσαν την διαφορά 
του σκορ ϊ—Ί και φόρτω­
σαν με άγχος ηους . γηπεδού- 
χους πού αναγκάστηκαν για δέ 
κα λείπτά να παίζουν «ικ.αττ.νά- 
τσιίο» γα·. να κρατήσουν τη^ 
πα).ύτΐιμο γι αυτούς νίκη και 
πρυ τελικά το κ,ατάφεραν.

Από toy ΠΟΑ που για πέντε 
συνεχείς αγώνες παραμένει αήτ 
τητος (τέσσερις νίκες μια ισο 
παλία) καλύτεροι ήταν οι Μιχε 
■λούδάκης. Στ. Βάβουλας, Κ. 
Βώβιυλας, ενώ από το δυνατό 
συγκρότημα της Ελευσίνας άρε 
σαν οι Μίπολοιβίνος, Αναλυτής 
και Δερβένιης.

Ο διαιτητής κ. . Γαρέφα^ς 
καλός.

η οποία με περισσότερη 
θα μπορούσε να φύγει u® 
σαπμλία.

με κεφαλιά 
ΣΤΟ 49'

έγινε στο 30' 
ταυ Ηλία.

τύχη 
την ι

λεοττό

ο· Καλαφάτης αν®-
πρεψε τον Πότρου μέσα στην 
περιοχή και ο διαιτητής παρα 
χώρησε πέναλτιυ. Το κτύπφσ® 
ο Παλληικάρης που έκανε το 2

Εξ άλλον, με πρόταση του 
Νομάρχη, θα διατεθεί ποσο 2. 
000.000 δρχ για την ενίσχυση 
και άλλων 25 Πολιτιστικών Συλ 
λόγων του Νομού από το Υπου 
ργείο Πολιτισμού και Εττιστη 
μων.

ΑΡιΚΑΑΓ
Α;ΓΡ'ΟΤΟΒίΟΜΗΧΑ!ΝΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΕΚΑΑΟΧΩΡΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Τα τελικό σκιορ οπωίσδήικο'τε 
αδικεί; τον ΠΟΙΑ του στο ϋ' κυ 
ρίως ημίχρονο θα μπορούσε να 
προβληθεί με πολύ μεγαλ ύτίειρο 
σκορ αιν όι επιβείτικοί του δεν 
ενεργούσαν βεβιιαφμΐέινα.

ΑΠΟ τον ΕΓΟΗ ξεχώρισαν 
οι Αντωγίου, Ζουραράκης, Τατί 
δης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής εκ. Ρα 
μαύτάκης.

ΕΓΟΗ: ΠεδιώτίΟης, *Δράγα- 
ζης (8ΐΓ Κανάκης), Ζαχαριίουδά 
κης, ξέαλμφάτης, Τσα ί νης, Αν 
τοχνίου, Ροβιθάκης, Κόλαρότά- 
κης, Χαλαμσαλάκης (65' Κρι- 
τσωτάκης), Ζουραιράκης, Τατί- 
δης.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ

ΤΟΥ ΕΟΜΜΕΧ

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ

ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗΣ

Περίπτερο .κιαλλιίτκχνκκής βιο 
τεχνϋας εξασφύλισε ο ΕΟΜ 
ΜΕΧ για τίην Διεθνή Έκθεση 
τηις ΦραγκφούρΙτης, που θα γί. 
Met αιπό 25—29 ΣΙεκΠειμβρίου
1984. ।

Στα Π®ρίιπτ«ρο· θα παρουσία- ! 
σίθούν οι κλάδοι:
Αργινρώ και επάργυρα χρήσης, ' 
Κεραμικά χρήσης (από πηλό), ; 
ΚήραιμιΚά αντίγραφα Μουσεί- 1 
ων, Εικόνες όλων των τεχνο ' 
τροπιών, χειροποίητες και μη, 
ΦωΙτιιστικά (παλυΙέλοιοι) αιμιΛα- 
ζούρ κλπ αιπό μέταλλό, κράοίταλ I 
λο, φαγ,ιάνς κλιπ., λειτουργικά 
από δέρμα —ξύλο1 —γυαλί·—ιμέ 
ιαλλό, ψεύδοκάσμηίμα και άλλα 
πρωτόίτυιπα είδη δώρων (διαφή 
μισης —χρήσης-—διακόσμησης)

Οι ενδιαφερόμενοι για περισ 
σάτ&ρες πληροφορίες και συμμε 
τοχή στην έκθεση ας απευθύνο 
νίται σίτα τηλ. 7701715 (εσώτ. 
118 κ,αι 115). Υπεύθυνοι είναι· 
η κ. Α. Παυλάκη και ο κ. Δ. । 
Προκοπίδης.

Η διακριρνστιική ειπιτροιπή α 
νε.γέρσεως απαθήικης 598,90 τ,ιμ 
του ΑΡΚΑΛΙ Αγροίτοίβιομηχα- 
νικού Συνίσμοί; Περ. Αρικαλο- 
χωρίαυ ενεργούσα ικατόίπν εν­
τολής και για Μίγαριασώ’ 
ΑΡΚΑΛ1 — Αγιροταβιομηχανι- 
κός Σ!υν) σιμός περιοχής Αρκά 
λοχωρίου προκηρώαισει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για την 
ανάδειξη εργολάβου ανεγόρσε- 
ως της παραπάνω αποθήκης.

Ο Διαγωνισμός θα δίενιειργη 
θεί στις 15 ΜάΤου ημέρα Τρί 
τηι και ώρα 10 π.μ.

Τόπος διαγωνισμού υπσκ)ιμα 
της ΑΤΕ Αρκαλοχωρίου.

Στον διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εργολάβοι Δημοσίων Ε 
ργων για έργα” οικοδομικά Α’ 
τάξεως και άνω.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει με 
συμπλήρωση του τιμό/.ογίου 
και πιρούπολογισιμού που συνέ 
τάξε η Τεχνική Υπηρεσία της 
ΑΤΕ.

Για την συμμετοχή πρέπει 
να κατατεθεί εγύηση 5ο) ο πόυ 
θα υπολογισθεί στο ποσό της
προσφοράς.

Στοιχεία και πιληροφαρίες 
δοντιαι στο Υπ)μα της ΑΤΕ

Η Διαχειριστική Επιτροπή
Ο Πρόεδρος 

Αθανασιάδης Γιάννης
Τα Μέλη

δί

ΠΟΑ: Σήφάκης, Κουμιωτά- 
Κης, Στ. Βάβούλας, Καστιρινώ 
κης, Ματθαίου, Σουγιάς, Σινά- 
νης (71' Φόυντοινόκης), Μιχε 
ίλοΜδάκης (7ιΓ Πελέίκας), Κα 
φούσης, Κ. Βάβουλός, Μασέλ- 
λης.

ΤΟ ΜΟΣΧΑΤΟ

2—0 ΤΟΝ ΕΓΟΗ

ΤΗΝ Κιυριαική το πρωί το
Μοσχάτο στο νήπιεδο του κάρ 
δια® τον ΕΠΟΗ μ'ε 2—Ο.

■ΕΠΙΝΕ ένα μέτριο ματς, με 
μόιμαπίυένη την υπιεροχίή και 
σ!τα δυο ηιμϊχρσνα.

ΤΟ ΤδλΜό ατηοίΤέλεσιμα αδι-

*

Μ. Β.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ
(Β' Όμιλος — 30 ματς)

1. Αίας 44—21 43
2. Εργοτέλης 52—29 40
3. Ορχαμενός 38—28 34

— Ασπρόπυργος 35—27 34
5. Σχηματάρι 38—31 32

— Μόσχα το 45—39 32
— ΠεραμαΊ’κός 26—28 32

8. Δραπετσώνα 50—42 31
— Αργοναύτης 40—32 31
10. ΠΟΑ 35—24 30
— ΑΟΑΝ 36—38 30
12. ΠαλΑσμιοκή 38—28 29
13. Ηρακλής 37—38 28
— ΟΦΙ 35—38 28
1·5. Ιωνία 33—50 21
16. Νίκη 31—52 18
17. ΕΓΟΗ 27—60 14
18. Αρης 25—60 11

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ, ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­
λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

τώρα στον αριδμο91!
STIEBELELTI

ΑΝΤΑΛΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ 
θέρμανση-κλιματισμός-ηλιακά

62 Μαρτύρων 91 τηλ. 243633 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κάτι ελειπε... 
στην 62 Μαρτύρων.

...Ενα εξειδικευμένο κατάστημα στον τομέα της θέρμαν­
σης, του κλιματίμού. και των Ηλιακών Συστημάτων άνοι­
ξε και σας περιμένη. εδώ και λίγες μέρες, στον αριθμό 

91 της 62 Μαρτύρων!
•ΗΛΙΑΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ Stiebel Eltron, για ζεστό νερό 
ΧΕΙΜΩΝΑ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ στο σπίτι σας, το εξοχικό, σε ξε­

νοδοχειακά συγκροτήματα.
•ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ζεστού νερού Stiebel Eltron.
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ κοι ΤΑΧΥ0ΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑ 

Stiebel Eltron.
•ΘΕΡΜΟΣΥΣΩΡΕΥΤΕΣ και θερμαντικά Stiebel Eltron.

Ακόμα:
Για ζέστη το χειμώνα. Δροσιά το Καλοκαίρι, με μια εγκα­
τάσταση, υπάρχουν τα μηχανήματα κλιματισμού (αντλίες 

θερμότητας).
Και βέβαια μαζί μ’ όλα αυτά θα βρείτε φιλική εξυπηρέτη­

ση. Υπεύθυνο Service (στο τηλ. 243633) και όσο για τις τι­

μές μας, πολύ-πολύ λογικές!

Ακόμα κάθεστε;

1

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΚΙΧ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατοσκίυήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο ΕΈ
ΠληροαρΗς: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. ΜηχΗώις

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κοονάρου — 1888 γωνία)

Ε-]

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΈΣ
ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ:
ΚΕΡΔΙΣΑΜΕ Η ΧΑΣΑΜΕ :

Του ΒΥΡΩΝΑ Σ2ΤΗΡ0Π0ΥΛ0Υ

ΠΟΣΗ ΣΗΜΑΣΙΑ

ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ;

Οι αντίπαλοι της παραμονής 
της χώρας μας στην ΕΟΚ μας 
βομβαρδίζο^υν καθημερίνά με αρι 
&μεύς που «αποδετκνύουν» την 
τεράστια κατά την γνώμη τους 
ζημ α ν α τη χώρα μας από την 
ένταξή της στην Κοινότητα. Το 
πλήθος των αριθμών που εμφανί 
ζσνται και κονταροχτυπιούνται 
με άλλους αριθμούς που παρου 
σιάζουν όσοι — από πολλές σκο 
πιές — Γκστεύονν στην ένταξη, 
δημιουργεί συχνά την εντύπωση 
στον μη ειδικό άτι «με τους αρι 
θμούς μπορεί να αποδείξεις ό,τι- 
δήποτε». Ειμείς Βέβαια δεν συυ 
φωνούμε μ' αυτή τη θέση. Αν οι 
αρ?θμοιί συχνά απλοποιούν σύν 
θετες καταστάσεις Km αν η έντε 
χνη επεξεργασία τους φθάνει συ 
χνά να παρουισιάξει το «μαύρο 
άσπρο», η σωστή χρησιμοποίη 
ση τους δε βοηθάει στην απεικό 
νιση μιας κατάστασης.

Μπορούμε λοιπόν να δώσουμε 
,με αριθμούς υια απάντηση στο 
αν η χώρα μιας κέρδισε ή έχασε 
με την ένταξη; Και ναι και όχι. 
Μπορούμε να κάνουμε ένα ισοζύ 
γιο ορισμένων κερδών και ζημι 
ών που προέκυψαν από την έντα 
ξη και να δίολύσουιμε έτσι ορισμέ 
νους μύθους που καλλιεργούνται. 
Δεν μπορούμε με την ίδια ευκο 
λ ία να υπολογίσουμε ποιό θα ή­
ταν το ισοζύγιο αυτό αν δεν εί 
χαμιε ενταχθεί στην κοινότητα. 
Δεν μπορούμε τέλος να εκφράσου 
μιε με αριθμούς πολλές άλλες, θε 
τ«ές και αρνητικές συνέπειες της 
ένταξης, ιδίως στο θεσμικό και 
πολιτικό επίεπδο.

Το κιείμενο αυτό επιδιώκει να α 
ποδεΐξει ότι στα τρία πρώτα χρό 
vic της ένταξης η χώρα μας απο 
κόμισε συνολιικά σημαντικά οι·κο 
νοιμοκά οφέλη από την ένταξη. Αυ 
τό δεν σημαίνει ότι η ένταξη δεν 
μας ζημίωσε σε ορισμένους το­
μείς. Δεν σημαίνει βέβαια και ότι 
η ένταξη έλυσε τα προβλήματα 
της οεκονοιμίιας μας ούτε και ότι 
κατόρθωσε να εξουδετερώσει 
την από θιέση υποτέλιειας ένταξης 
της χώρας μας στο διεθνή κατα

I ερ ομό της εργασίας και ειδικό 
τέρα στον δυτικοευρωπαΊ'κό, η 
υποτεέ,ε'α που υπάρχει από τότε 
που αποκτήσομε την ανεξαρτη 
σία μας.

Το κείμενο που ακολουθεί στη 
ρίζεται σε αριθμούς που παρατί 
θοντα-ι με μορφή πινάκων σε πα 
ράρτημα. Εκεί μπορεί να βρει ο 
οι/αγνώοτης και ορισμένες τεχνι 
κές λεπτομέρε ες, χρήσιμες στην 
περίπτωση που αμφισβητηθούν 
οι αρθμοί που παραθέτουμε.

ΤΙ ΠΗΡΑΜΕ ΑΠΟ ΤΑ

ΤΑΜΕΙΑ ΤΗΣ ΕΟΚ;

Κανείς δεν αμφισβητεί ότι η 
Ελλάδα έχει καθαρό όφελος από 
τα ταμεία της ΕΟΚ. ότι δηλαδή 
τα ποσά που παίρνει η χώρα μας 
από τον κοιινοτιικό προ'υΥιαλΌιγι 
σμό είναι μεγαλύτερα από τα πο 
σά με τα οποία συνεισφέρει στον 
προ'υπολογισμό αυτό. Συγκεκοι 
μένα το 1981 τα καθαρά οφέλη 
ήταν 100 εκατ. δολλάρια περί­
που, το 1982 600 εκοτ. δολλάρια 
περίπου, το 1983 700 εκαιτ. δαλ 
λάριρ πεμίπαυ. Τα δπόιμενα δύο- 
τρία χρόνια το ποσό αυτό αναμέ 
νεται να οτ εθεροποιηθεί σε επίπε 
δα 700 — 1.000 εκατ. δολ. εφό­
σον δ· /1 ^άρξουν ρίζ ;ς αλλαγές 
προς το καλύτερο ή το χειρότε­
ρο.

Το παρό των 700 εκατ. δ«λ. 
του 1983 ισοδυναμεί με 60 περί 
που δ.ς δρχ. και αντιστοιχεί με 
πάνω από το 15ρ)ο της συνολι 
κής αξίας των εξαγωγών μας για 
το έτος αυτό. Πού πηγαίνουν αυ 
τά τα λεφτά; Κυρίως στη γεωρ 
για. Δυό παραδείγματα: (α) ο κα 
πνός αποφέρει στη χώρα μας συ 
νάλλαγμσ περίπου 250 εκατ. δαλ. 
από την εξαγωγή του. Η Καινό 
τητα δίνει στην Ελλάδα για το 
προλ’όν καπνά περίπου 500 εκ. 
δολλ. ετησίως. (β) Για κάθε κιλό 
πορτοκάλι (καθαρό βάρος) που 
εξάγεταίΐ στη Σοβιετική 'Ενωση, 
οι Σαβκτικαί μας πληρώνουν φέ 
τος περίπου 21 δρχ. κρι η ΕΟΚ 
άλλες 11 δρχ.

Μήπως όμως τα λεφτά που 
παίρνουμε από τα ταμεία της 
ΕΟΚ τα χάνουμε από αλλού, λ.χ.

από την εξέλιξη του εξωτερικού 
μας εμπορίου λόγω της ένταξης;

ΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ: ΣΟΒΑΡΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΧΙ ΟΜΩΣ 
«ΠΛΗΜΜΥΡΑ 
ΚΟΙΝΑΓΟΡΙΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟ Ι ΟΝΤΩΝ»

Η συνολική πορεία των εισάγω 
γών μας κατά τα τρία πρώτα 
χρόνα της ένταξης (για τι 1983 
χρησιιμαποιοώμε τα στοχί α τομ 
δεκομήνου Ιανουάριου - Οκτω­
βρίου γιατί δεν υπάρχουν ακάμη 
τα ετήσια στα.χεία) είναι πτωτι 
κή. Μείωση κατά 12ο)ο το 1981, 
αύξηση κατά 14ο)ο το 1982, μεί 
ωοη πάλι κατά, 15ο)α το 1983. 
Το 1980 οι εισαγωγές μας ήταν 
8,9 δισ;. δολλ. ενώ το 1983 δεν 
πρώκειτα; να υπε,ο βοήν τα 8,0 
δις. δολλ. (παρ' όλο που περΑαμ 
βάνοινται. και όριομεγες εισαγωγές 
40^-ri5GO«κοτ. δολ. -τ- τα φασάν 
— που δεν καταγράφονταν από 
τις ατατισηκές το 1980). Οι ει­
σαγωγές μας από την ΕΟΚ κατά 
την ίδια ηειρίσδο σημείωσαν μια 
ελάχιστη άνοδο: 3ο)ο τα 1981. 
5ο)ο το 1982 και κάμψη 5ο)ο το 
1983. Με άλλα λ-όγια. ενώ οι εισα 
γωγές μας συνολικά πέφτουν οι 
εισαιγωιγές μιας από την ΕΟΚ υέ 
νουν περίπου σταθερές, κυρίως 
— όπως θα δσύυε — λόγω των 
αγροτιικών προΎόντων. Είναι βέ 
βαια φανειρό ότι μετά την ένταξη 
διεν έχουμε συνολικά καμιά «εισ 
βολή» ξένων ή κοινοτικών προ- 
Τόντων.

Στα αγροτικά προΊ'άντα και 
όσον αφορά τις εισαγωγές η έντα 
ξή μας πρακάλεσε ζημιά: Συγκε 
κρ μένα κατά τα δυό πρώτα χρό 
ν.α της ένταξης και σαν συνέπεια 
της Κοινής Αγροτικής πολιτικής 
υπαχρεωθήκαμε να προμηθευόμα 
στε αγροτικά προΊ’άντα (κρέατη 
και γαλακτοκομικά κυρίως) από 
χώρες της ΕΟΚ, ακριβότερα απ’ 
ό,τι τα προμηθευόμαστε πριν α 
πό άλλες χώρες. Ταυτόχρονα οι 
συνολικές μας εισαγωγές συξήθη 
καν, πράγμα που σημαίνει ότι ζη 
μιώνεται η εγχώρια παραγωγή 
(π.χ. κτηνοτροφία). Κατά το 
1983 η δυσμενής αυτή εξέλιξη α 
νακόπηκε, η ζημιά όμως των ε­
τών 1981—82 είναι σημοντική.

Ποο' είναι συνολικά αυτή η ζη 
μιά; Όπως είναι φανερό η ζημιά 
δεν είναι ότι παΐρνρρε Γ.ροΊ'όντρ 
συνολικά από την ΕΟΚ και όχι 
σπό αλλού, αλλά ότι παίρνουιμε 
περ οοοτερα προΊ’όντα συνολι­
κά κα: πιο ακρ.βά. Αν δεχτούμε 
ότι το σύνολο των πρόσθετων 
αντών εσαγωγών οφείλονται 
στην ένταξη, έχουμε για την τριε 
τία 1981—83 μια συνολική ζημιά 
της τάξης των 650 εκατ. δολλ. 
(ί.Όντι συνολ ικών εισροών από 
τα κοινοτικά ταμεία 1.400 εκιατ. 
δολλ.).

Στα βιομηχανικά προ ϊ όντα πα 
ροτηρούψε μια συνεχή μείωσή 
των εισανωνών κατά την τριε­
τία 1281—<83 τόσο συνολικό ό- 
CO και από τις χώρες της ΕΟΚ. 
Υπάρχουν αναμφίβολα συγκεκρι 
μένα προ’.■'όντα στα οποία είχα 
με σΓ.υαντκή αύξηση των ε.σα 
γωγών τόσο από χώρες της ΕΟΚ 
ό.σο και από άλ,λιες χώρες (Ανατο 
λικές, του τρίτου κόσμου) και αυ 
τό συχνά οφείλεται στην έντα­
ξη (μτ.ίωση δασμών και έναντι 
τρίτων χωρών ή και μείωση μη 
δοσμσλργικής προστασίας έναντι 
χωρών ΕΟΚ). Παοάδειγμα: τα 
συνθετική, υφάσματα, τα ποσού 
τσια, τα έπιπλα κλπ. Κατά κανό 
να όμως οι εισαγωγές μας μειώθη 
καν, κι αυτό όχι σαν συνέπεια 
της ένταξης αλλά κυρίως επιειδή 
η Ο’ίικονορ'ικπ άφεση στη χώρα 
μας συνεπάγεται μειωμένη ζήτη 
ση τόσο σε κατοναλωπκά, όσο 
και σε κίφολαΓουχί’κά αναθά.

(Συνέχεια του άρθρου στο 
φύλλο του Σαββάτου).

• Αναδημοσιευμένο από το 
περιοδικό του Κ.Κ.Ε. ΕΣΩ­
ΤΕΡΙΚΟΥ «Η ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΗ 
ΜΕΡΑ».

(β) 

ν ΚΚΕ 7
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

. ’ί-'

W

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΧΕΟΝΙ 

ιΐωλοΟνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ. 

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΞΞΞΖΞΞ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

X

DYANA

ΚΑΣΤΡΟ 
ΑΝΤΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (

2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 256.500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30, Ν. Αλικαρνασσός, τηλ. 223433, 241516

σαναιολπ^Ι 
καί δύση...
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ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡίΣΤΗΡΙΑ
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Γιατί ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ τα πολύτιμα χαλιά σας χωρίς 
να χαλάμε τα χρώματα ή την ποιότητα τους. λ

Γιατί τα ΦΥΛΑΜΕ σαν τα μάτια μας 
για να σας τα τταραδόσουμε καλλίτερα!

Αθηνάς 14 & Αθαγαοίου Διάκου 1; '
( όπισθεν Εργατικού Κέντρου) jaSSfeg

.^’anco
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10 ΚΟΜΜΑ ΙΟΝ ΦΙΜΙΟΙΡΟΝ 
ΙΙΟΙΜΟ Μ III ΙΙΡϋΕΙΙΜίίί

MO ΙΟΝ 1, ΙίΟΙίΡΙΚΟΝ κ· ΚΟΪΠΟΠΙΙΡΓΙ
Πανέτοιμο και αυτοδύναμο θα 

συμμετάσχει στις Ευρωεκλογές 
του Ιουνίου το ΚΟΜΜΑ ΤΩΝ ΦΙ 
ΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ.

Μετά την 'ανασύστασή του το 
1981, την σνασυγκιρότηση και 
την πλήρη οργάνωσή του, ανα 
νέωμένο, διεκδικεί σήμερα δυνα 
μιική θέση και πρωταγωνιστικό 
ρόλο στο πολιτικό προσκήνιο 
και στο Ευρωπαϊ’κό Κο νοΒού 
λ 1'0.

Πιστό στις αρχές του Μεγάλου 
Εθνάρχη Ελευθερίου Βενιζέλου 
και κάτω από την άξια ηγεσία ε­
νός συνετού και δημοκράτη ηγέ 
τη, του ΝΙΚΗΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, εί 
ναι έτοιμο να παίξει για μια ακό 
μα φορά, τον ιστορικό του ρόλσ

Με πίστη στην ελευθερία του 
ατόιμου και τα δικαιώρατά του, 
στην κατοχύρωση της εθνικής 
κυριαρχίας, στην κοινωνική δικαι 
οούνη, στην ελεύθερη οικονομία, 
στην διαρκή βελτίωση ποιότητας 
ζωής, στην επαφή με τις ρίζες και 
τις παραδόσεις της φυλής μας, 
στη διατήρηση της πολιτιστικής 
κληρονομιάς και στο ότι η ελευ 
θεριά του ατόμου είναι αναπαλ 
λοτρίωτη ενώ τα άρτά της φτά 
νουν εκεί που σρχίζουν τα όρια 
της ελευθερίας του άλλου, το 
ΚΟΜΜΑ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
έκανε ένα αυτοδύναιυο αλλά δυ 
ναιμικό ξεκίνημα για να εξουδετε 
ρωθεί η πόλωση που επεξεργάζον 
ται τα μεγάλα Κόμματα και που 
αναμφίβολα οδηγεί στον διχα- । 
σμό. Είναι καιρός να ακουστεί ε­
πί τέλους η φωνή του απλού no 
λίτη, του νοικοκύρη, του έργα 
ζάμενου, του συνταξιούχου, 
στις αποφάσεις που τον αφο­
ρούν. Γι αυτό όλοι οι Έλληνες 
οι παλιοί Φιλελεύθεροι και οι νέ

οι που διακατέχονται από φίλε 
λεύθερη ιδεολογία, καλούνται σή 
μέρα να πυκνώσουν τις τάξεις 
του Κόμματος.

ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ 
ΡΩΝ από τον Αύγουστο του 
1983 έχει τη τιμή να ανήκει αρ 
γονικά στην Ένωση των Φιλελευ 
θέρων και Δημοκρατών της Ευ 
ρώπης. Στην Ένωση αυτή ανή 
κουν όλα τα Φιλελεύθερα και Δη 
μοκρατικά Κόμματα ’των Κρα­
τών Μελών της Ευρωπαϊκής Οι 
κονομικής Κοινότητας, τα οποία 
μετέχουν επίσης μαζί με το Κόμ 
μα μας στη Διεθνή των Φιλελευ 
θέρων.

Με πίστη ότι αποτιελβί τον 
■ μοναδικό φορέα του τόπου με 
δημοκρατική φιλελεύθερη και 
Ιπροοίδηυτιικ.ή φατσιογινωιμία, μιε 
σύγχρονη, αδογμάτιστη και αν
τιπαραταξιακή ιδεολογία, ι 
λα^μένο από τις επιρροές 
τις επιλογές των ξένων 
τρων και συμφερόντων.

απαλ 
; και 
κέν­

τα
ΚΌΜΜΑ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ 
ΡΩΝ κατέρχεται δυναμικά στις 
ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΙΟ ΥΝΙ 
ΟΥ, για να συμπορευτεϊ και να 
παλέψει μαζί .μ» τους Ευρώτα ί 
κούς Λαούς μέσα στο Ευρωπια 
ικό Κοινοβούλιο και τους Ευ 
ρωμαϊκούς Οργανισμούς. Μέ­
χρι σήιμ®ρα απ ότον ΕύρωπαΤ 
κό Κοινοβουλευτιικό στίβο αΛου 
σίαζε η. Ελληνική Φιλελεύθερη 
φωνή. Από τις 17 Ιουνίου θα' 
μίπορεί μ·ε το· ανάστίηιμά της και 
το ήθος της να διοσκραλίζεϊ, να 
κατοχυρώνει και να προωθεί 
τα Εθνικά μας σιιμφέροντα, ό 
ταν μάλιστα πολλά απ' αυτά έ 
χουν φαλκιδευτεί ή αποτελμα 
τωιθεί από άστοχους χεαρισιμούς 
και πολιτικές επιλογές.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

τα μέγιστα για τον περιορισμό 
της και την βαθμιαία εκρίζωση 
του επονείδιστου αυτου επαγγέ 
λματος. Γιατί από έθιμο που ή 
ταν μέχρι πρότινος, έχει εξε 
λιχθει τώρα σε κανονική επιχεί 
ρηση, με ανθρώπινο δυναμικό, 
με οχήματα, με πρακτορεία, με 
πρατήρια με διασυνδέσεις, με., 
δημόσιες σχέσεις και φυσικά με 
καφαλαια κινησεως και αποθε 
ματικα.

ΙΣΩΣ ΜΑΛΙΣΤΑ να ζητή­
σουν και ασφαλεία στο ΙΚΑ, 
να κολλούν ένσημ-α, για σύνταξη 
και ιοπροφαρμοικευτικη περίθα­
λψη και να μπαίνουν στο Τςιμεί 
ο Ανεργιαε, όταν θα έχουν ανα 
δουλειές, όπως οι άλλες κατη 
γοριες εργαζομένων. Πλεονεκ­
τούν δε έναντι των άλλων επαγ 
γελμάτων γιατί έχουν δωρεάν 
την πρώτη ύλη—τα ξένα αιγο 
πρόβατα, βόδια ή χοίρους— έ

Η ΚΡΗΤΙΚΗ Χωροφυλακή 
μάλιατα που ιδρυθη επι Κρητι 
κης Πολιτείας με Ιταλούς οργα 
νωτές και είχε να επιτελέσει έ 
ργσ δύσκολο—την εμπέδωση 
της τάξεως που έπασχε τότε λό 
γω των συχνών επαναστάσεων, 
και την ανυπότακτη, φύση των 
κρητικων προσέφερε μεγάλες 
και σημαντικές υπηρεσίες με 
την άψογη λειτουργία του νεοσύ 
στατου Σώματος. Πλούσια λοι­
πόν η δράση της Ελληνικής χω 
ροφυλακης όπως και οι θυσίες 
της σε όλους τους αγώνες του 
Εθνους.

Κωστής Φραγκουλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ξοδα λειτουργίας ελάχιστο, 
εφορεία μηδέν. Κέρδη εκατό 
εκατό αφορολόγητα.

και
τοις 14

ρα

Ανακοινώνουμε ότι 
Μαΐου 1984, ημέρα 
και ώρα 10—1|2 μ θα

ΤΟ «ΕΣΩ ΕΤΟΙΜΟΣ» των
μειοδοτική δημοπρασία

στις 
Δευτέ 
γίνει
στην

Προσκόπων, ισχύει και ενεργό 
ποιείται στο ακέραιο προπα 
νύός από τους αξιωματικούς 
και τους άνδρες της χωροφυλα
κης. Και σε καιρό πολέμου 
σε περίοδο Ειρηνης. είναι 
ντοτε στρατευμένοι —κι εν 
φυλακή—στητ υπηρεσία του

και
πά
επί
Νό

μου και της τάξεως —στην υ 
ττηρεσια του λαού.

Β' Οικονο. Εφορία Ηρακλείου 
για τη στέγαση του Υποθηκοφυ 
λακείου Ηρακλείου και ζητείται 
ακίνητο αποτελουμενο από 5 
(πέντε) γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 210Μ2 και με ανώ 
τατο όριο μηνιαίου μισθώματος 
54000 δραχμές.

Ο Οικον. Εφορος.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακσινώνεται ότι ο δ ανωνισμός που προκηρύχθηκε α­

πό την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥ- 
ΞΈΩΣ Α.Ε. ντα την πρόσληψη μιάς (1) δακτυλοΥραφου, α- 
πσφς,ίτρυ Λυκείου, ν?α τις ανάγκες του Υποκαιτισστήματός 
της Ηρακλείου, 6α γίνει στις 20 Μαϊ'συ 1984 (ημέρα Κυρία 
κή) σε αίθουσα των Τεχνικών Σχολών ταυ Ευπορώκού και 
Β.ςμ. Επιμελητηρίου Ηρακλείσυ (Νέα Αλικαρνασσός) για 
την Έκθεση και ξένη γλώσσα, και στα γραφεία της Τραπέ- 

ζης (οδός Ζωγράφου 8 και Ραύσου Χούρδσυ) για την Ελλη 
νική και ξενόγλωσση νραφαμηχαιή.

C: υποψ’ήφ.ΐς παρόχαλεύνται να έχουν μαζί τους, την η- 
μέρα ίου διαγων ουού, irv αστυνουική τους ταυτότητα 
κοι το δ'λτίο ουμμΒΤοχή'ς στο δ.ανωνισμό.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ» 

Λ. Ακαδημίας (έναντι Κιν)φου «ΓΑΛΑΞΙΑ»)
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΤΟΥ ΜΑΗ
• ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ
• ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ

• ΘΑΥΜΑΣΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Δεχόμαστε παραγγελίες, για:

ΓΑΜΟΥΣ, ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ κ.τ.λ.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4
Από Δρχ. 13.420

Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

ΟΠΤΙΚΑ — ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ

ΛΙΛΗ ΧΡΙΣΤΟΦ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
Διπλωμ. Οπτικός Λονδίνου ς

Στοά Μεγάρου «Ντορέ» — Τηλ. 241690

Αόβηκε χ8ές οτη δημοσιότητα
τό Σ.Μ. χρηματοδότηοης των κομμάτων

nm MlMMHA, Ml UDI ΑΓΗΜΙ I OKI ιοιμλι
ΑΘΗΝΑ, 7 (ΑΠΕ) —

Ο υπουργός Εσωτερικών 
κ. Αγ. Κουτσόγιωργας έδωσε ση 
μέρα το μεσημέρι στη δημοσι 
ότητα το νομοσχέδιο για την 
χρηματοδότηση των κομμάτων 
που κατατίθεται αυτές τις ημέ 
ρες για ψήφισή στη Βουλή.

Μιλώντας στους δημοσιογρά
φους ο 
κτήρισε 
στορικη 
για τα

κ. Κουτσόγιωογας χαρα 
την σημερινή ημέρα ι 
και την πιο σημαντική 

κόμματα μετά την ανα
γνωριση τους από το σύνταγμα 
το 1975.

«Η κυβέονηση της Αλλα­
γής» τόνισε ο υπουργός εσωτε-

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΦΡΑΤΙΟΥ

Στα πλαίσια της προκλη 
τικης τακτικής της Δεξιάς που 
συνεχίζεται τώρα σε βάρος του 
Προέδρου της Κοινότητας και 
μελών του Κοινοτικού Συμβουλί 
ου τονίζουμε.

1 .— Είναι δικαίωμα του κά 
θε πολιτευτή να κάνει πολιτι- I 
κές ομιλίες, όπως είναι και δι 
καιωμα του κάθε πολίτη στα 
πλαίσια του Δημοκρατικού δια 
λόγου αν θέλει να παρευρεθεί 
ή όχι σε πολιτικές ομιλίες και 
συγκεντρώσεις.

12 . Είναι δικαίωμα του κάθε 
Προέδρου να υποδέχεται ή όχι 
τον οποιοδήποτεπολιτευτη (για 
τί από κει ξεκίνησαν οι απει­
λές κατα του προέδρου ότι δηλ 
έπρεπε να υποδεχθεί τον κ. Κε 
Φαλογιαννη).

3 .—Ότι η παρουσία αστυνο 
μικης δύναμης σε τέτοιες περί 
πτώσεις δε βοηθάει το δημοκρα 
τικό πολίτικο κλίμα.

4 .— Καλούμε κάθε δημοκρά 
τη— πατριώτη να περιφρουρή- 
σει τις δημοκρατικές μας κατα 
κτήσεις.

5 . —Κοίθιστουμε υπεύθυνη 
τη Δεξιά, για οχι ήθελε συμβει 
σε βάρος του Προέδρου της Κοι 
νστητας μας.

Αφρατι 6—-5—1984.
Το Κοινοτικά Συμβούλιο.
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 

ΕΜΜΑΝΟΥΉΛ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ 
Οι Σύμβουλοι
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΑΓΑΛΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΑΡΩΝΑΚΗΣ 
ΕΜΜΆιΝ ΜΠΑΝΑΣΑιΚιΗιΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΖΗ'ΛΑΚΉΣ.

ρικών «πραγματοποιεί σήμερα 
την υπόσχεση της για την χρη 
ματοδοτηση των καρμάτων και 
την ενίσχυση τους γτα την ε 
μπέδωση μέσα στην πολιτεία 
της απόψεως ότι μόνο έτσι μπο 
ρουν τα κόμματα να λειτουργη 
σουν σαν κόμματα αρχών, και 
να μην παρασύρονται πολλές 
φορές όπως εγένετο το αποτε- 
ρο παρελθόν από χρηματοδοτή 
σεις κεφαλαιούχων —και μιλώ 
για ορισμένα κόμματα και όχι 
για όλα — που είχαν κάποια 
σκοπιμότητα ή ιδιοτέλεια». «Τώ 
ρα όλα τα κόμματα», συνέχισε 
ο κ. Κουτσόγιωογας «,θα μπο­
ρούν να οργανωθούν και να λει 
τουργήσουν κάτω από το φως 
της δημοσιότητας και τον έλι: 
γχο των δαπανών τους.

Οπως δήλωσε στους δήμο 
σιογράφους ο κ. Κουτσόγιωργας 
δέχθηκε σήμερα στις 1 1 το 
πρωΐ —και συνεργάστηκε μα­
ζί τους για το νομοσχέδιο—τους 
εγπροσωπους των κομμάτων κ.κ. 
Κων Παπακωνσταντίνου (Ν.Δ),

κ. Καππο (ΚΚΕ), Αντ. Μπριλλα 
κη (ΚΚΕ ΕΣ) Μαν. Γλέζο (Ε­
ΔΑ) και Ιωάνν. Ζίγδη (ΕΔΗΚ).

Το νομοσχέδιο προβλέπει 
την οικονομική ενίσχυση των 
κομμάτων για την αντιμετώπι­
ση των λειτουργικών και των ε 
κλογικων δαπανών τους και επί 
βάλλει την τηρηση βιβλίων Εσό 
δων1—ιΒξόιδων, καθώς και την δη 
μοσιευση ισολογισμού η κανόνι
κή σύνταξη του οποίου θα 
γχεται από διακομματική 
τροπή που θα αποτελειται 
βουλευτές των κομμάτων

ελέ-

από
TTOLI

εκπροσωττουνται στη βουλή.

Η ετήσια ενίσχυση που θα 
κατανέμεται στα κόμματα ορί 
ζεταιι σε ένα χιλιοστό των τα 
κτικων εσόδων του κρατικού προ 
ϋπολογισμου.

Από το ποσο αυτό ποσοστό 
10σ)ο θα κατανέμεται ισοποσα 
σε όλα τα κόμματα που δικαι 
οΰνται οικονομική ενίσχυση. Το 
υπόλοιπο θα διανέμεται αναλο­
γικά με βάση την δύναμη του

κάθε κόμματος στις τελευταίες 
εκλογές.

Οικονομική ενίσχυση δικαι 
ούνται τα κόμματα τα οποία 
στις τελευταίες γενικές βουλευ 
τικές εκλογές πήραν τουλαχι 
στον 3ο) ο των έγκυρων ψήφων. 
Τα κόμματα που μετείχαν σε 
συνασπισμό δυο κομμάτων εφ'ό 
σον ο συνασπισμός πήρε το 5 
ο)ο ή και τα κόμματα που με 
τείχαν σε συνασπισμό τριών 
και άνω κομμάτων εφόσον ο συ 
νασπισμος πήρε 6σ)ο. Σε κάθε 
περίπτωση τα κόμματα πρέπει 
να είχαν καταρτίσει συνδυα 
σμους υποψηφίων τουλάχιστον 
στα 2)3 των εκλογικών περιφε 
ρειων της χωράς.

Ειδικά για το 1984 το 
ποσο που θα διανεμηθεί στα 
κόμματα καθορίζεται σε 500 εκ 
δραχμές. Το 10ο)ο του ποσού 
αυτόν θα διανεμηθεί ισόποσα 
στα κόμματα ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ., 
ΚΚΕ, ΕΔΉΚ, ΚίΚΕ ΕΣ. και ΕΔΑ

ΠΕΝΘΗ

^^<θές Σήμερα Αύριο

ΤΟΥΣ αγώνες της Κρήτης τίμησε προχθές το πρωί η Ακαδημία 
Αθηνών. Έτσι σε μια τελετή που έγινε εκεί, ο Πεν. Γραμματέας της 
Ακαδημίας κ. Τρυπάκης παρέδωσε στην Ιστορική Μονή αναμνηαΤ! 
κή πλακ'έττα. Στην συγκέντρωση παραβρέθηικαν οι Δήμαρχοι και

οι Νουάροςες της Κρήτης, Κοινοτάρχες, εκπρόσωποι του Παν)ιμίου, 
■μαζικών φορέων και άλλοι. Ανάμεσα στους παρίΌΐταμένους και ο 
Βουλευτής Επικράτειας κ. Γεώργιος Μαύρος, c οποίος βρίσκεται 
στο νηο'ί μας εδώ και λίγες μέρες.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ Ροκ — Τζαζ θα δύσει στην πλατ. Ελευθερίας στις 
18 Μαΐου στις 8 μ.μ. η ορχήστρα «Γκάλαξυ» της Αμερικάνικης Αε 
ραπορίιας. Η ορχήστρα αποτελεί τα ι από οκτώ μουσικούς και είναι' 
η τρίτη φορά που εμφιανίζεταιι στο Ηράκλειο. Έχει αφήσει ιδε τις 
καλύτερες εντυπώσεις από τις προηγούμενες εμφανίσεις της. Το 
'πρόγρ.αρ’μα της περιλαμβάνει διαλεχτά κομμάτια μουσικής Ροκ 
και 'μοντέρνας τζαζ. Την συναυλία οργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠ(Ε)—
Στην σημερινή κιλΐήρωση. τοιυ 

Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι 
εξής αριθμοί:

Ο 
700

Ο 
Ο 
ο 
ο 
ο 
ο 
ο

αρ. 33941 KiBpiSiCsi 7.210. 
δΡιΧ·
«ρ. 73838 1.45Ο.ΟΟΟ δρχ. 
αρ, 9754 730.000 δρχ. 
αρ. 985 154.000 δρχ.

54864 57619 58170 60294 
678'19 68620 73985 78011

Από 16.000 δρχ.
294 1736 6608 7760 

98'83 1 0135 11327 1 2739 
19133 19495 20897 22289 
26602 27754 29787 30949 
33931 35442”36ι944 37715

64835
7892

93122 
15Θ28 
25420 
32580 
39327

αρ. 25881' 
αρ, 498111 
αρ. 56698 
αρ. 64064

154.720 δρ%
154.720 δ,ρκ.
154.000 δρχ.
154.000 δρχ.

Αιπά 80.000 δρχ. σι αιριθίμοί: 
5747 16499 21838 28665 38536
42914 446313 601915 

Από 40.000 δρχ.
38'59
20066
36193
53646
75297

8571 
23771 
39948 
55575 
79543.

11988
23948

69371 76739
οι αριθίμοί:
13620
30398

45905’ 47918
59132 66327

18612
31717
51974
72245

Ατό 24.G00 δρχ.
2617 3248 4936 6939 

14167 17080 17831 19214 
24709 27083 29316 34691

10606
23040
43336

43928 43952 49130 51393 52865

40899 41620 42292 454'24 46516
47207 48599 50582 54433 55786
56457 58721 59623 61836 63077
65616 66988 70082 70833 71564
72296 73807 74726 75908 77280'

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι 
ρ Ο μοί π ου λή γου ν στο 1.

Q-

80 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΤΟΥ ΛΑΊΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΝΟΉΘΗΚΕ και πάλι χθες το 
Ηράκλειο από την κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου. Ο πρώτος α­
ριθμός 33941 πουλήθηκε σε σει 
οά .από το ηαακτοαείσ του κ. 
Ευρ. Μανιαδή και μοιράζει κέρ­
δος 80 εκατομμυρίων δραχμών.

ΛΑΜ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ
ιΠέθανκ και κηδεύτηκε προ- 

χθέις ενταύθα χιρηστός και ενό 
ρετος οικογενειάρχης, ο

Λάμπρος Μπορμ,πουδάκης
Ο μ'εταστάς ασχολιήίθηκε ειπί 

maipce ετών μιε το εμιπάριο, ό­
που διακρίΟηκε για την εντιιμό
τητα τόυ και 
ιδέες του.

Όλοι όχοι 
γές μαζί του

τις προοιδίευτικές

είχαν συναιλλα- 
τον βκίτΐιμούσιαν

και η γινότμη του είχ? ηαΜτκ» ιδι 
αίτιιρη βαρύτητα,

Ο είκλιιπών Some, σωσίτές κα
ΙτεμθίύΜσΙδίς σίτα παιδιά του 
όίχΐΒ την ευτυχία να τα δει 
στα· υτοκατιιστημένα στην 
νωνία μας.

και 
άρι 
κοι

Τους συγγενείς του και ιδιαί 
τ®ρα τον γιό του Μανόλη Μπό 
ρμπουδάκη, συΐλΙλυπθ'ΰ|μασ!ΐε fla 
ρμά.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ους 
του

Καλούμε όλους τους παλαι 
Προσκόπους ή Βαθμοφόρους 
Νομού Ηρακλείου να τιμή

ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΉ έκθεση'οργανώνει και φέτος, και για τρίτη 
κατά σειρά χρονιά, ο Δήιμος Ηρακλείου. Η έκθεση, όπως και τις άλ 
λες φορές 6α γίνει στσ Πάρκο Γεωρν άδη και θα διαρκέσει από τις 
26 του Μάη έως τις 10 του Ιούνη. Στην έκθεση θα υπάρχουν περί 
πτερά κα.ι τέντες για την προφύλαξη των φυτών. Είδη που θα 
εικτεθούν είναι φυτά εσωτερικών και εξωτερικών χώρων, κομμένα' 
λουλούιδια1, είδη ανθατεχινικής και κηπουρ κής. φυτοχώματα και 
φυταφιάριμακα, λιπάσματα, βιβλία κλπ. Αιτήσεις συμμετοχής θα 
κατατίθενται στο πρωτόκολλο του Δήμου μέχρι 20 του Μάη. Δι 
καίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι Έλληνες πολίτες επαγγελματίες 
και ιδιώτες και απαιτείται παράβολο 7.000 δρχ.

ΕΚΔΡΟΜΗ γ?α τα μέλη του ΚΑΠΉ Ηρακλείου πραγματοποιή 
θηκε την Κυριακή στη Μανή Αγ. Γεωργίου' Επανωσήφη. Στην εκ­
δρομή συμμετείχαν 250 ηλικιωμένα άτομα. Επιτροπή άλλωστε από 
ηλικιωμένους οργάνωσε την εκδρομή με την καθοδήγηση· και τον 
συντανίίομύ της Κοινωνικής Λειτουργού του Κέντρου.

★ ★
ΜΕ μεγάλη επιτυχία δόθηκε προημερών στον Άγ. ΜόιρκΟ' η 

συναυλία του Ωδείου Χανιών. Η1 συναυλία — και αυτό αξίζει να 
σημειωθεί —· δόθηκε στα πλαίσια της καλλΊΤεχνίϊκής συνεργασίας 
ΜΡυ Ωδείου Χανιών με το Ελληνικό Ωδείο1 Ηρακλείου.

— ΨΥΧΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ατομική ή ομαδική 
— Ομάδες προσωπικής εξέλιξης.

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ:

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 

ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ '
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ

Πανητγυρίζει το δεξιό κλιτός 
του Αγίου Ευγενίου (Μ^σαμπε 
λιές).

Σήιμερα Τρίτηι 8 ΜαΥου, ε- 
σιπίερινός ώρα 6.30 μ.(μ„

Τον θειον Λόγον θα κηρύξει' 
ο Πίανοσιολ. Πίρωτοισιύγικίελλος 
της Ι ΑΚ κ. Νέκτάριοις.

Αύριο ΤετάρτΐΓν Μαΐου ώ 
ρα 7 π.μ. ο Ορθρος, Θεία Λει 
τουργ.ίια, ιερουργούντος του ΣΙε 
βασμιιωτάΐτου Αρχιεπισικόιπου 
Κρήτης ,κ.κ. Τιμοθέου.

(Εκ του Εκκλ. Συμβουλίου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕ ΙΟΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ 
8ΕΝIΖΕΛΕΙΟΝ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕ ΙΟΝ ΓΕΝ IΚΌΝ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕ ΙΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκοήτιο Βενιζέλειο 

και Πανανειο Γενικό Νοσοκομεί 
ο ύστερα από την απόφαση α 
ριθμ. 108)9)18—4—1984 του 
Διοικητικού Συμβουλίου προκει 
μένου να προσλάβει προσωρινά 
με τις διοιταξεις του άρθρου 2 
του Ν.1057)80 για αντιμετωπι 
ση επιγουσων υπηρεσιακών ανα 
γκων το παρακάτω Προσωπικό 
καλει τους ενδιαφερομένους 
να υποβάλουν σχετική αίτηση 
με τα απσιτουμετα δικαιολογη 
τικά μέχρι 11—5—1984.

1. Μία (1) θέση ειδικευμένου 
Π αθολογου.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
ΜΑΝΌΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΒΟΗΘΩΝ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΚΑΙ 
ΦΑΡΜΑΚΟ Υ ΠΑΛΛΗΑΩΝ 
Ν. ΉΡΑΚΛΕIΟΥ—ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Αγαπητοί Συνάδελφοι.

Το Δ.Σ. του Σωματείου 
μας, σας καλει στη Γενική συ 
νέλευση που θα γίνει αύριο 9 
Μαΐου 1984, ημέρα Τετάρτη.
και ώρα 6μ.μ. 
του ΕΚΗ με τα 
μ'ατα·:

1 ) Διοικητικός 
κος απολογισμός

στη αίθουσα 
παρακάτω θέ

και Οικονομι

2) Εκλογή Εφορευτικής επι­
τροπής για την ανάληψη διεξα 
γωγης αρχαιρεσιών του Σώμα- 
τείου μας.

Με συναδελφικους 
χαιρετισμούς

ΤΟ Δ.Σ.
1—2

ΣΎΛΛΟΓΌΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΜΟΙΡΩΝ «Η ΦΑΙΣΤΟΣ»

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοίικητνκό Σύιμβοίιλιο' 
του Συλιλάγου στην τιαικ'τίική' συ 
νΒδρίασΤ|' του της 20-4-1984, α 
φο· ύπιλΐηροφορή'θηκ'8 ότι τοιχ'ο- 
κολλούνίται και διανιέιμονται 
προκηρύξεις .με συκοφαντικό 
και απειλητικό πείρτεχόιμενο· ενα 
ντίον τίου λαμιπριού ονκογενειάρ 
χη και εξαίρετου επιστήμονα

Ταβερναράκη Στυλιανού 
ικαθηγητή της Ιστορίας του Γυ 
ιμ,νιασίου—Λυκιεί'ου Μοιρών, συ 
μίπολίτη και εκλεκτού συνα&έλ 
φου μας,

αποφασίζει ομόφωνα:
I) Καταδικάζει τους σκοτεν 

νούς κύκλους που κρύβονται 
πίσω από την συκοφιανιτιική αιυ 
ιιή θκισίηρατεία και τους καλβί 
να πάρουν το θάρρος —που” 
δεν έχουν—■ της επώνυμης κα 
ταγγελίας.

2) ΚαταγγιέιλΙε'ΐ κάθε προσπά 
θεία κατασπίλωσης και κάθε 
σεχίτική ενέργεια που αποβλέ­
πει στο να ελέγξει την ελίειυθε 
ρία της έδίρας και την ελεύθε 
ρηι και απιριόισκοπιτη διδασκαλία 
της αναγνωρισμένης εθνικά ι- 
στιοιριικής αλήθειας.

3) Τάσσεται ανεπιφύλακτα αλί 
λιηιλέγγυο μ® το ν εξαιρείτο συνά 
δελφο και

4) Κ,αλεί κάθε συλλογικό φο 
ρέα της κωμόπολης Μοιρών ό 
πως και κάθε ιδιώΐτη να πάρει 
θέΙση πάνω σίτο- σοβαρό αυτό 
θέιμα.

Για το Διοικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Φανουράκης Γεώργιος
Ο Γ. Γραμματέας
Κορνάρος Γεώργιος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

σουν με την παρουσία τους τη 
δεξίωση που δίνουμε προς τι 
μήν τους, στις 9 Μαΐου 1984 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 8 το 
βράδυ, στη Λέσχη αξιωματικών 
φρουράς Ηρακλείου.

Η οργανωτική Επιτροπή 
'Κοινωνικής Συμπαράστασης

Ανακοινώνεται ότι, συμφω 
να με το Προεδρικά Δ)ιγμα 
338)1.8—5—8 2 άρθρο 1, κατ α 
το επόμενο σχολικο έτος το Πρό 
τύπο Γυμνάσιο θα προσλάβει 
βει μετά από κλήρωση μαθητές 
για δυο τμήματα της πρώτης 
τάξης. Δικαίωμα συμμέτοχης 
στην παραπάνω κλήρωσή έχουν 
όλοι οι μαθητές και μαθήτριες, 
απόφοιτοι Δημοτικού σχολείου, 
που έχουν ήδη εγγράφει στην 
πρώτη τόίξη οποιοσδήποτε Γυ 
μνασιου της χωράς.

Για τη συμμετοχή, στη δια 
δικασια της κλήρωσής οι ενδια 
φερόμενοι γονείς οφείλουν να υ 
ποβάλουν κατα το χρονικό δι
άστημα από 20 έως 31 
ου, σε ένα μόνο Ποότυπο 
μνάσιο, σχετική αίτηση, με
πρόσθετη 
σκομίσουν

υποχρέωση, να
και υποβάλουν.

στο Πρστυττο Γυμνάσιο το αργό 
τερο ως την "προηγούμενη της 
ημέρας κατα την οποίοι 6α βιε 
ξαχθει η κλήρωση, ειδική βεβαι 
ωση του Διευθυντή του Γυμνασι 
ου προελεύσεως του μαβητήστην 
οποία να πιστοποιείται η εγ 
γραφή του στο Γυμνάσιο. Επί 
σης οφείλουν να προσκομίσουν
υπεύθυνη δήλωσή 
68, ότι δεν έχουν 
ρομοια αίτηση σε 
πο Γυν'μάσιο.

Η κλήρωση

του Ν.1Ο5) 
υποβάλει πα 
άλλο πρότυ-

θα διεξαχθει
στο διάστημα από 20—30 I 
ουνιου στο Πρότυπο Γυμνάσιο 
(Παλαια Παιδαγωγική Ακαδημι 
α). Η ακριβής ημερομηνία και 
η ωρα θα ορισθουν και θα ανα 
κοινωθουν στο Γυμνάσιο από 
τον κ. Διευθυντή του Σχολείου 
μια εβδομάδά νωρίτερα.

Ηράκλειο 8 Μαΐου 1984 
Ο Γυμνασιάρχης
ΔΡ ΚΡΙΚΩΝΗΣ ΔΗΜΉΤΡΙΟΣ

’ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑΤΡΩΝ 
■ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Συνδικαλιστική Κίνηση Γιατρών «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ Ε- 

'ΝΟΤΗΤΑ» μετά τις τελευτσίες εκλογές του Συλλόγου, απευ 
θύνει σγωντστικό χαιρετισμό στους συναδέλφους που την 
τΐμησον με την ψήφο τους στην πρώτη της αυτή παρουσία 
και την ανάδειξαν σε μια σημαντική συνδί'κ'αλιιστιική δύναίμιη, 
στέλνοντας δύο μέλη της στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ι'α- 
τρικού Συλλόγου και ένα στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο.

Στις εκλογές συτές γνωστό είναι ότι βπίικιράτησαν οι συν­
τηρητικές δμνάύεις’ κι αυτό οφείλεται στσ άγχος από τα 
χρόνια προβλήματα μας και την ανασφάλεια και δυσπιστία 
που δημιούργηισαν οι υπαναχωρήσεις και οι αναβολές στην 
ψήφιση και εφαρμογή του Εθνικού Συστήματος Υγείας.

Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» υπόσχεται σ' αυτούς 
παυ την ψήφ:οον, και at όλους τους πρΌοδευτικούς για­
τρούς, πως θ' σγωνιιστεί με συνέπεια, μέσα στις κσινοιύργιες 
συνθήκες που δημιουρνήΘηκαν, για την επίλυση των προ­
βλημάτων τ ο υ κλάδου μας κ αι γι α την εφαρμογή ενός π ρα- 
)μστ)κά φΊλολαϊκού και φιλο’ι'ατρικού συστήματος υγείας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-5-1984

Ν. Υόρκης Γ06.526 109,734
Δ. Γερίμιανίας 38,908 40,094
Παρίσι 12,665 13,051
Λονδίνου 14'8ι,66ι8 153,196
Ελβετία 4'6,958' 48,388
Ολλανδίας 34,556 35,608
Ιταλίας 6,142, 6,438
Δανίας 10,618 10,942
Αυότρίας 5,532 5,700
Σουηδίας 13,19'5 13,597
Νορβηγίας 13,306 14,(ΧΧ)

ΚΑΝΑΚΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Ψυχολόγος (Κλινικής και Παιδαγωγικής Ψ.)

Ψυχοθεοαπεύτρια
Απόφοιτος Παν)υϊου Παρισιού.

Διεύθυνση: Γ. Σκουλά 41 — Ηράκλειο
Τηλ.: 231-742

Απευθύνομαι σε κάθε άτομο που επιθυμεί: να 
καλυτερέψει τις σχέσεις του με τους άλλους και 
με τον ίδιο τον εαυτό του — να ξεπεράσει καθη­
μερινά προβλήματα, ψυχοσωματικές αρρώστιες 
και να γίνει πιο δημιουργικός: ερευνόντας τις δυ­
νατότητες του και τα μπλοκαρίσματά του.

Οι μέθοδες που χρησιμοποιώ είναι: GESTALT, 
Βιοενέργεια, Δυναμική της Ομάδας, Ψυχόδραμα 
...προσαρμοσμένες στις ανάγκες και την προ­
σωπικότητα του κάθε ατόμου, ή της κάθε ομά­
δας.

Έναρξη: 20 Ιούνη
Για δήλωση συμμετοχής ή περισσότερες πλη­

ροφορίες γράψτε στην παραπάνω διεύθυνση.

Μαΐ
Γυ 

την 
προ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Συμβάλλομε άποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία του σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή απόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη αξιοπιστία του.

' Υϊτερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

‘ Υπερέχομε!
γιατί ε’ίμαστε οί μόνοι πού:

Σ’ έσας πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή άσφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ΡΕΤΟΝ

’Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
απαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά αριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. <081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402


